Информация

Управления потребительского рынка, транспорта и связи 

о проделанной работе в части обеспечения пассажирских 

перевозок в г. Обнинске за март 2013 года.

В марте 2013 года сотрудниками Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города проведено 8 проверок по различным вопросам обеспечения пассажироперевозок по регулярным муниципальным маршрутам на территории г. Обнинска.

Совместно с представителем УГАДН по Калужской области проведено комиссионное обследование организации мест стоянки «маршруток» на территории г. Обнинска. Выявлено 18 транспортных средства категории «М2», осуществляющих несанкционированные стоянки на территории г. Обнинска в ночное время, в том числе 12, работающих по договору с Администрацией г. Обнинска, а именно: 3 транспортных средства у ИП Ковалева А.М., по 2 транспортных средства у ИП Новикова А.В., ИП Васюкова В.И., ИП Арутюнян И.Г., по одному транспортному средству в ООО "Геокон" (Давиденко А.Н.), ООО «ТК «Автосеть»», ИП Матюшенко А.В. Руководители транспортных компаний представили объяснения в УПРТиС Администрации города, с указанием причин, по которым осуществлялась стоянка транспортных средств в неустановленных местах фиксации, они предупреждены о недопустимости повторения подобных фактов. 
Наряду с этим, проведено 4 проверки санитарного состояния мест межрейсового отстоя пассажирских транспортных средств, в том числе очистки мест посадки-высадки пассажиров от снега и наледи. ООО «Привокзальный», перевозчикам, осуществляющим перевозки пассажиров через остановки «Привокзальная площадь», «Автостанция» даны поручения по очистке от снега используемых территорий. Места посадки-высадки пассажиров и отстоя систематически очищаются от снега и бытового мусора силами пассажироперевозчиков. 
Продолжена работа по контролю за соблюдением расписания движения пассажирским транспортом по регулярным муниципальным маршрутам. В связи с поступившим обращением проведена проверка соблюдения расписания движения автобусами категории «М2» и «М3» на остановке «ул. Энгельса» - 05.03.2013 года с 05.40 до 06.10 ч. 

Информация о недостаточности пассажирских транспортных средств в раннее утреннее время, а также их переполненности, изложенная в обращении в Администрацию г. Обнинска, не подтвердилась.

Проведено 2 проверки наличия Карт маршрута в пассажирских транспортных средствах («маршрутках»). 

В ходе проверок установлено отсутствие карт маршрута в транспортных средствах на следующих маршрутах:

- по маршруту № 9      - 1 ед. (карта не выдавалась);

- по маршруту № 14    - 1 ед. (карта не выдавалась);

- по маршруту № 12    - 2 ед. (карты не выдавались);

- по маршруту № 14    - 1 ед. (карта не выдавалась);

- по маршруту № 4      - 1 ед. (карта не выдавалась);

- по маршруту № 21
- 3 ед. (1 карта аннулирована ранее, 2 подлежат замене).
Пассажироперевозчикам, у которых выявлены транспортные средства без карт маршрута, дано поручение обеспечить их наличие. Поручение выполнено.

Управление потребительского рынка, транспорта и связи.

