Информация

Управления потребительского рынка, транспорта и связи 

о проделанной работе в части обеспечения пассажирских 

перевозок в г. Обнинске за июль 2012 года.

В июле 2012 года сотрудниками Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города проведено 12 проверок по различным вопросам обеспечения пассажироперевозок по регулярным муниципальным маршрутам на территории г. Обнинска.

 Совместно с представителями ОГИБДД ОМВД по г. Обнинску,  Управления государственного автодорожного надзора по Калужской области проведена ночная проверка организации мест стоянки транспортных средств категории "М2" на территории г. Обнинска. По ее итогам материалы на 2-х индивидуальных предпринимателей, допустивших несанкционированную стоянку пассажирских транспортных средств в ночное время, переданы для рассмотрения в административную комиссию Городского округа «Город Обнинск».
Наряду с этим, проведено 3 проверки санитарного состояния мест межрейсового отстоя пассажирских транспортных средств. По их итогам ответственным лицам даны конкретные поручения по устранению выявленных недостатков, проконтролировано их выполнение. В результате проведенной работы силами пассажироперевозчиками поддерживается надлежащий порядок, покрашены столбики, выгораживающие место отстоя пассажирских транспортных средств на Привокзальной площади. На всех остановочных пунктах в городе вывешено расписание движения пассажирских транспортных средств категории «М2» («маршруток»).
В указанный период проведено 2 проверки сообщений граждан об отстое пассажирского транспортного средства на газоне и в ночное время под окнами жилого дома. По итогам проверок материалы направлены на рассмотрение в административную комиссию Городского округа «Город Обнинск», транспортные средства убраны с незаконных мест стоянки.

Постоянно контролируется соблюдение расписания движения пассажирского транспорта по регулярным муниципальным маршрутам, в том числе в связи с поступившими обращениями граждан проведено 2 проверки соблюдения расписания движения автобусов муниципального предприятия «Обнинское пассажирское автотранспортное предприятие» (МП «ОПАТП»), которые подтвердили информацию жителей об отсутствии некоторых рейсов по маршрутам №№ 2, 3. По итогам проверки директору МП «ОПАТП» подготовлены и направлены письма о наказании виновных и принятии необходимых мер по соблюдению расписания движения автобусами МП «ОПАТП».
Кроме того, проведено 4 проверки наличия Карт маршрута в пассажирских транспортных средствах («маршрутках»). Пассажироперевозчикам, у которых выявлены транспортные средства без карт маршрута, дано поручение обеспечить их наличие в транспортных средствах в кратчайшие сроки.
Управление потребительского рынка, транспорта и связи.
