Информация

Управления потребительского рынка, транспорта и связи 

о проделанной работе в части обеспечения пассажирских 

перевозок в г. Обнинске за 4-й квартал 2012 года.

В 4-м квартале 2012 года сотрудниками Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города проведено 15 проверок по различным вопросам обеспечения пассажироперевозок по регулярным муниципальным маршрутам на территории г. Обнинска. В том числе:
 Совместно с представителями ОГИБДД ОМВД по г. Обнинску,  Управления государственного автодорожного надзора по Калужской области проведены 3 проверки организации мест стоянки транспортных средств категории "М2" на территории г. Обнинска в ночное время. В ходе проверок выявлены транспортные средства ИП Ковалева А.М., ИП Арутюнян И.Г., ИП Васюкова В.И., ООО «Вираж», ООО «Обнинсктрансавто». Руководители транспортных компаний представили объяснения в УПРТиС, с указанием причин, по которым осуществлялась стоянка транспортных средств в неустановленных местах фиксации. Установлено, что данные транспортные средства являлись дежурными машинами, а также осуществляли заказные перевозки по договорам. По транспортным средствам неустановленной принадлежности подготовлены и направлены письма в УГАДН по Калужской области с просьбой принять к их владельцам меры, предусмотренные законом.

Наряду с этим, проведено 4 проверки санитарного состояния мест межрейсового отстоя пассажирских транспортных средств. Установлены факты наличия мусора в местах отстоя. По их итогам ИП Арутюнян И.Г., ИП Васюкову В.И., ИП Матюшенко А.В., ООО «Обнинсклайн» (Шелест А.А.), ИП Жогину Е.Н., ООО "Вираж" (Климарева А.Э.) даны конкретные поручения по устранению выявленных недостатков. Перевозчиками выполнены поручения по обеспечению санитарного состояния мест отстоя.
Систематически контролируется соблюдение расписания движения пассажирского транспорта по регулярным муниципальным маршрутам. В связи с поступившими обращениями граждан, проведено 5 (09.10.2012 г., 23.10.2012 г., 24.10.2012 г., 26.10.2012 г., 15.11.2012 г.) проверок соблюдения расписания движения автобусами МП «ОПАТП» и «маршрутками», в различное время суток. 

Так, например 09.10.2012 г. проведена проверка соблюдения расписания движения «маршрутками» в период с 22.00 по 23.00 на остановке "Дом для Дома", установлены факты несоблюдения расписания движения транспортных средств категории "М2", а именно:

- по маршруту № 3 - интервал движения составлял от 2 до 20 минут (по договору 7-10 мин.);

- по маршруту № 4 - интервал движения составлял от 6 до 31 минуты (по договору 5-10 мин.);

- по маршруту № 13 - интервал движения составлял от 6 до 20 минут (по договору 4-5 мин.);

- по маршруту № 14 - интервал движения составлял от 14 до 15 минут (по договору 5-10 мин.);

- по маршруту № 22 - интервал движения составлял от 20 до 36 минут (по договору 4-5 мин.).

По итогам проверки ИП Новикову А.В., ИП Жогину Е.Н., ИП Матюшенко А.В., руководителям ООО "ТК "Автосеть"", ООО "Вираж" направлены письма с предложением принять меры по соблюдению установленного расписания движения автотранспортом категории "М2" по маршрутам №№ 3, 4, 13, 14, 22.

Кроме того, проведено 3 проверки наличия Карт маршрута в пассажирских транспортных средствах («маршрутках»). 

В ходе проверок установлено отсутствие карт маршрута в некоторых транспортных средствах на маршрутах №№ 7, 9, 13, 14, 21. К примеру, на маршруте № 21 выявлено 2 транспортных средств без карты маршрута.
Всем пассажироперевозчикам, у которых выявлены транспортные средства без карт маршрута, дано поручение обеспечить их наличие в транспортных средствах в кратчайшие сроки.
Управление потребительского рынка, транспорта и связи.
