Извлечение из протокола  1/21
заседания комиссии по  соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации города Обнинска от 03.12.2021
Основание для проведения заседания комиссии:

О несоблюдении ограничений и запретов, неисполнении обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции  Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», выразившееся в  нарушении пп. 8, 10 ст. 12,  ст. 15 Федерального закона от 02.03.2007  № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»  27-ю муниципальными служащими Администрации города.

Решение:

В соответствии с пп «б»  п. 28 Положения  о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов в Администрации города Обнинска  признать, что сведения о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера, подлежащие проверке и  представленные 1-м муниципальным служащим являются достоверными и полными, а представленные 26-ю муниципальными служащими Администрации города, являются недостоверными и неполными. 

Рекомендовать главе  Администрации города  применить дисциплинарное взыскание в виде замечания к 12 муниципальным служащим, не применять дисциплинарное взыскание к 14 муниципальным служащим.

