Информация

Управления потребительского рынка, транспорта и связи 

о проделанной работе в части обеспечения пассажирских 

перевозок в городе Обнинске за октябрь 2013 года.

В октябре 2013 года сотрудниками Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города Обнинска проведено 7 проверок по различным вопросам обеспечения пассажироперевозок по регулярным муниципальным маршрутам на территории города Обнинска.

Совместно с представителем Управления государственного автодорожного надзора (УГАДН) по Калужской области 25 октября 2013 года проведено комиссионное обследование организации мест стоянки «маршруток» в ночное время на территории города Обнинска. Выявлено 25 транспортных средства категории «М2», осуществляющих несанкционированные стоянки на территории города Обнинска в ночное время, в том числе 7, работающих по договору с Администрацией г. Обнинска, а именно: по одному транспортному средству у ИП Васюкова В.И. и ИП Арутюнян И.Г.,  два транспортных средства у ИП  Новикова А.В. и   три транспортных средства у ИП Ковалева А.М.
Вне охраняемой стоянки допускается хранение одного транспортного средства для каждого перевозчика, которое используется в дежурных целях.      ИП Новиков А.В., ИП Ковалев А.М. предоставили объяснения в Администрацию города с указанием причин, по которым осуществлялась стоянка нескольких транспортных средств в неустановленных местах, они предупреждены о недопустимости повторения подобных фактов. 
Также, проведено 3 проверки соблюдения расписания движения и наполняемости их пассажирами в пассажирских транспортных средствах категории «М2» по маршруту № 21. В ходе проверок установлены факты несоблюдения расписания движения на остановках: «ул. Калужская», «Привокзальная площадь» и «Автостанция».

 Одновременно с этим, проведены проверки наличия карт маршрута в пассажирских транспортных средствах («маршрутках»). В ходе проверок выявлено, что карты маршрута отсутствуют по маршруту № 21 в 8 ед. транспортных средств. 
Пассажироперевозчику  подготовлено письмо с требованиями, принять меры по недопущению срывов расписания движения пассажирских транспортных средств и обеспечить транспортные средства картами маршрута в срок до 30.10.13. 
Проведено 3 проверки санитарного состояния мест межрейсового отстоя транспортных средств. В ходе проверок выявлены места скопления мусора. Ответственным лицам предложено очистить закрепленную территорию от мусора и доложить об исполнении. В настоящий момент территория убрана и поддерживается в надлежащем состоянии. 

Управление потребительского рынка, транспорта и связи.

