25 ноября 2013 года педагогами СОШ № 7 совместно с Территориальной избирательной комиссией и УИК № 2038 г. Обнинска для учеников 9-11 классов была организована интеллектуальная игра «Учусь быть гражданином». Участники игры разбились на 3 команды: «Мы из будущего» (9 класс), РНП (10 класс) и «Лидер» (11 класс). 
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Перед началом игры председатель ТИК Середюк А.В. вручила призы и дипломы ученицам 11 класса Афониной Екатерине и Филимоновой Лидии, принявшим активное участие в конкурсе кроссвордов по избирательному праву, который состоялся ранее. 

Игра состояла из 7 конкурсов, в которых участники всех команд показали уверенные знания Конституции Российской Федерации и отлично отвечали на вопросы по избирательному праву. Все ребята – будущие избиратели и игра «Учусь быть гражданином» помогла им лучше разобраться в том, как устроена избирательная система в России. 

Победителем в игре стала команда девятиклассников «Мы из будущего». Победителям были вручены дипломы и памятные подарки от Территориальной избирательной комиссии г. Обнинска. Команды, занявшие 2-е и 3-е место, также получили дипломы и сувениры с избирательной символикой.
