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27 июня 2013 года председателем и системным администратором ТИК была проведена дискуссионная площадка на тему «Будущее за молодежью», участниками которой стали воспитанники Детской юношеской спортивной школы «Держава», спортсмены и тренерский состав сборной России по кудо, находящиеся в настоящее время на сборах в г. Обнинске. В мероприятии приняли участие около 100 человек в возрасте от 16 до 45 лет.  

Дискуссионная площадка прошла при содействии и непосредственном участии директора спортшколы Фрая Ю.В. в рамках часа политвоспитания спортсменов, который входит в обязательную программу сборов. Мероприятие носило форму беседы, в ходе которой председателем ТИК были освещены изменения в законодательстве о выборах, возможности применения современных технологий голосования граждан и подсчета голосов избирателей, которые использовались на выборах федерального, регионального и муниципального уровней во многих субъектах Российской Федерации и, возможно, на следующих выборах будут применяться в Обнинске. После беседы состоялся обмен мнениями по теме, при этом многие участники площадки рассказали о том, что они уже голосовали на участках, где были установлены КОИБы. 

Можно отметить, что проведение таких мероприятий способствует адаптации спортсменов в гражданском обществе, формированию активной гражданской позиции и воспитывает патриотизм, которые морально поддерживают наших спортсменов, когда они защищают честь России на международных соревнованиях.
