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Введение. Общая часть
Проект планировки незастроенной территории южной части 46 микрорайона г. Обнинска разработан ООО «Архитектурная мастерская» (свидетельство о допуске к работам № СРО-П-074-092-402-507-5301-4-130603).
Проект планировки территории разработан на основании:

- Постановления Администрации города Обнинска «О подготовке проекта планировки незастроенной территории южной части 46 микрорайона г. Обнинска» № 1184-п от 26.07.2013;

- Задания на разработку документации по планировке незастроенной территории южной части 46 микрорайона г. Обнинска, утвержденного постановлением Администрации города Обнинска № 1282-п от 05.08.2013;

- Форэскиза «Концепция размещения жилого комплекса в районе дома 27 по улице Курчатова» (протокол Градостроительного совета от 30.01.2013 утвержден постановлением Администрации города Обнинска от 20.02.2013 № 212-п);
- Технических условий, выданных инженерными службами города:

· Технические условия МП «Горэлектросети» от 16.09.2013 № 609;

· Технические условия МП «Горэлектросети» от 19.03.2013 № 140;
· Письмо МП «Теплоснабжение» от 21.08.2013 № 5/2141;
· Технические условия МП «Теплоснабжение» от 30.08.2013 № 5/2246;
· Технические условия МП «Водоканал» от 28.08.2013 № 107;

· Технические условия МП «Водоканал» от 20.03.2013 № 29;

· Технические условия МП «Коммунальное хозяйство» от 30.08.2013 № 770;
· Технические условия МП «Коммунальное хозяйство» от 26.03.2013 № 213;
· Технические условия ОАО «Обнинскгоргаз» от 19.03.2013 № 03-04/117.
Проект планировки территории разработан в соответствии с:
- Градостроительным кодексом Российской Федерации;
-Правилами землепользования и застройки муниципального образования «Город Обнинск», утвержденными решением Обнинского городского Собрания от 12.03.2007 г. № 01-40;

- Земельным кодексом Российской Федерации;
- СНиП, СП и другими нормативными и правовыми актами и нормативно-техническими документами Российской Федерации и Калужской области в области градостроительства.

Основными задачами проекта планировки территории являются:

· формирование качественной городской среды с организацией структуры социального и культурно-бытового обслуживания населения;
· определение функционального зонирования территории;

· разработка планировочной структуры и предложений по объемно-пространственному решению застройки территории;
· определение градостроительных параметров застройки территории;

· разработка транспортного обслуживания, инженерного обеспечения территории;

· межевание территории.

1. Современное состояние
1.1. Современное использование территории
Территория проектирования расположена  в южной части 46 микрорайона города Обнинска, с севера ограничена территорией земельного участка ООО «Алнас Электрон» и существующим проездом к данному предприятию, с запада - красной линией ул. Курчатова, с юга - красной линией ул. Королева и существующей застройкой, с востока – красной линией ул. Красных Зорь. В границах территории расположены: 
1. земельный участок с кадастровым номером 40:27:030803:1353 (ООО «Альянс-1»);

2. земельный участок с кадастровым номером 40:27:030803:67 (ООО «Цефей»);
3. земельный участок с кадастровым номером 40:27:030803:30 (ООО «Цефей»).
Часть территории занята зелеными насаждениями и свободна от застройки. Площадь территории проектирования 43 117 кв.м.
В соответствии с картой градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки МО «Город Обнинск» территория проектирования расположена в градостроительных зонах – ОД-2 и ПК-3. 
1.2. Зоны с особыми условиями использования территорий
В соответствии с СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 в целях обеспечения безопасности населения и в соответствии с Федеральным законом "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения" от 30.03.1999 N 52-ФЗ вокруг объектов и производств, являющихся источниками воздействия на среду обитания и здоровье человека, устанавливается специальная территория с особым режимом использования (далее - санитарно-защитная зона (СЗЗ)), размер которой обеспечивает уменьшение воздействия загрязнения на атмосферный воздух (химического, биологического, физического) до значений, установленных гигиеническими нормативами, а для предприятий I и II класса опасности - как до значений, установленных гигиеническими нормативами, так и до величин приемлемого риска для здоровья населения. По своему функциональному назначению санитарно-защитная зона является защитным барьером, обеспечивающим уровень безопасности населения при эксплуатации объекта в штатном режиме.
В границах проектируемой территории отсутствуют установленные СЗЗ от существующих объектов. На прилегающей территории расположена ТП с охранной зоной 10 м и предприятие ООО «Алнас Электрон», СЗЗ которого составляет 50 м и расположена в границах земельного участка данного предприятия. 
Проектом планировки на территории предусматривается размещение открытых автостоянок, от которых в зависимости от вместимости в соответствии с табл. 7.1.1. СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 устанавливаются нормативные разрывы до зданий и сооружений различного назначения и локальных ливневых сооружений санитарно-защитная зона которых в соответствии с СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03, составляет 15 м.
Проектом планировки предусмотрено размещение застройки и элементов благоустройства территории с учетом полного  инженерного обеспечения, а также проведения комплекса природоохранных мероприятий, исключающих загрязнение окружающей среды, с применением шумозащитных мероприятий и соблюдением ограничений, накладываемых на использование территории.
1.3. Социально – культурное и бытовое обслуживание

Территория проектирования расположена в южной части 46 микрорайона города Обнинска Калужской области. Развитая транспортная инфраструктура города позволяет полностью обеспечить территорию услугами  учреждений медицины, культуры, науки, образования и спорта. 
Проектом планировки территории предусматривается строительство многоэтажных жилых домов со встроенно-пристроенными помещениями общественного и социального назначения, строительство торгово-офисного объекта и объектов технического назначения. Предусмотрено размещение встроенного детского сада, что полностью обеспечивает жителей детскими образовательными учреждениями. В первых этажах жилых домов предусмотрено размещение объектов сферы услуг и культурно-бытового назначения местного значения. 
Близость территории к одной из центральной улиц города (ул. Курчатова) позволяет населению использовать городской транспорт и беспрепятственно ездить на работу и учебу, как в пределах городского округа, так и за его пределами.
1.4. Транспортное обслуживание
Территория проектирования расположена в южной части 46 микрорайона города Обнинска Калужской области. 
С запада территория примыкает к ул. Курчатова, с юга к ул. Королева. С востока территория расположена вдоль ул. Красных Зорь. 
В настоящее время выезд с территории осуществляется на ул. Курчатова через существующий подъезд к предприятию «Алнас Электрон».

В соответствии с Генеральным планом МО «Город Обнинск» проектируемая территория ограничена:

- улицей Курчатова - магистральная улица общегородского значения шириной в красных линиях 37,3 – 44,5 м.
- улицей Королева – магистральная улица районного значения шириной в красных линиях 26 м.
- улицей Красных Зорь - магистральная улица районного значения шириной в красных линиях 69 - 49 м.
2. Проектные предложения
2.1. Архитектурно – планировочная организация территории

Архитектурно-планировочная организация территории выполнена на основании градостроительного анализа проектируемого участка, и в соответствии с требованиями социально-бытового, транспортного обслуживания и противопожарной безопасности.
Основной целью архитектурно-планировочной организации территории является: определение структуры застраиваемой территории с учетом природных особенностей территории, ландшафта и планировочных ограничений; разработка предложений по объемно-пространственному решению объектов жилых микрорайонов; размещение объектов социального обслуживания; решение вопросов транспортного обслуживания и инженерной инфраструктуры; благоустройства и озеленения территории; охраны окружающей среды.

Площадь территории в  границах проектирования составляет – 43 117 кв.м.
В проекте планировки территории предлагается формирование зоны многоэтажной застройки, зоны общественно-делового назначения, зоны инженерно-транспортной инфраструктуры, зоны пешеходного бульвара и инженерных коммуникаций.
На территории спланирована благоустроенная пешеходная зона с прогулочным бульваром. 

Территория многоэтажной застройки сформирована с учетом норм обеспечения детскими площадками и площадками для отдыха. 
Жилая застройка

Проектом предполагает строительство двух многоэтажных жилых домов переменной этажности (9-15, включая технические этажи). Для обеспечения жителей района необходимой социально-бытовой инфраструктурой на первых этажах жилых домов предполагается размещение магазинов, детского дошкольного учреждения на 26 мест, предприятий обслуживания и офисные помещения. 
Общая площадь жилой застройки при обеспеченности 30 кв.м/чел составляет (ориентировочно) – 24 000 кв.м. На участке 1 – 8 000 кв.м, на участке 4 – 16 000 кв.м.
Количество жителей в проектируемом жилом фонде составит – 800 чел.
При размещении парковочных мест в подземных этажах жилых домов, возможно изменение параметров застройки в соответствии с   требованиями  действующих  нормативов.
Плотность населения
Нормативная плотность населения в соответствии с  региональными нормативами «Градостроительство. Планировка и застройка населенных пунктов Калужской области», утвержденными постановлением Правительства Калужской области от 07.08.2009 № 318, составляет 220 - 375 - 440 чел/га.

Площадь территории жилой застройки (участок 1, 2, 3, 4) –  2, 2696 га.

Плотность населения составляет (800 чел./2, 2696 га) - 352 чел/га.

Общая площадь жилой застройки составляет – 24 000 кв.м.

Нормативная плотность жилого фонда в соответствии с  региональными нормативами «Градостроительство. Планировка и застройка населенных пунктов Калужской области» составляет  до 12 600 кв.м. общ. пл./га. 

Плотность жилого фонда составляет – 24 000 кв.м : 2, 2696 га – 

10 574 кв.м/га.
Общественно-деловая застройка
В общественно-деловой зоне предлагается размещение:

1.Двухэтажного торгово-офисного здания с эксплуатируемой кровлей и автостоянкой на 44 м/м (участок 5); 

2. Открытой автостоянки на 86 м/м с благоустройством (участок 6).  Из 86 м/м – 35 рассчитаны для торгово-офисного здания, 51 – для жилого комплекса на участке 4.
В здании планируются супермаркет, кафе, офисы и выставочные залы. 
Общая площадь общественно-деловой зоны 8 250 кв.м (участок 5 – 4 000 кв.м., участок 6 – 4 250 кв.м.)
Технико-экономические показатели объекта:

Общая площадь  здания – 3 090 кв.м;
Общая площадь супермаркета - 1115 кв.м,  в т.ч. торговая площадь - 690 кв.м;
Кафе  на 50 посадочных мест и  кафе на 25 посадочных мест;

Общая площадь офисов - 1463 кв.м.,  в т.ч. полезная площадь офисных и выставочных помещений -  782 кв.м;
Площадь открытых террас (эксплуатируемая кровля) – 487 кв.м;
Количество парковочных мест - 79 м/м,  из них:

- для супермаркета - 49 м/м;

- для кофе                - 4 м/м;

- для офисов            - 26 м/м;
Также предлагается размещение помещений социально-бытового и общественно-делового назначения в первых этажах жилой застройки. Количество открытых парковочных мест – 20.
2.2. Социально-культурное и бытовое обслуживание
Предприятия обслуживания расположены в смежных кварталах города, так же во встроено-пристроенных и отдельно стоящих зданиях на проектируемой территории.
Необходимое количество объектов социально-культурного и бытового обслуживания на проектируемой территории будет обеспечен за счет объектов расположенных в смежных микрорайонах в радиусе доступности, также часть объектов разместится в первых этажах жилых домов и на территории проектирования.

Существующие объекты социально-культурного и бытового обслуживания, расположенные на соседних территориях:

- общеобразовательная школа № 8; 

- общеобразовательная школа № 4;

- детский сад № 41 «Альтаир»;
- детский сад № 31 «Забава»;

- профессиональный лицей № 26;
- ФГБУ МРНЦ Минздрава России (ИМР)

- Торговый центр «Коробейники»;

- Торговый центр «Вам сюда»;

- Дом Быта;
- пожарное депо.
Проектируемые объекты социально-культурного и бытового обслуживания, расположенные в границах проектирования:
- объект социально назначения – встроенный детский сад на 26 мест в первом этаже  многоэтажного  жилого дома на участке 1;
- в первых этажах многоэтажных жилых домов предлагается размещение  объектов бытового обслуживания населения – участок   1, 4;
- торгово-офисное здание – участок 5.
В соответствии с  региональными нормативами «Градостроительство. Планировка и застройка населенных пунктов Калужской области»:

Потребность в ДДУ составляет – 26 мест из расчета 35 детей на 1000 жителей. 

Радиус обслуживания по ДДУ – 300 м, что соответствует нормам.

Потребность в местах в общеобразовательных учреждениях составляет – 76 места из расчета 95 учащихся на 1000 жителей. 
Радиус обслуживания общеобразовательного учреждения -500 м. Общеобразовательная школа № 4 на  650 мест расположена в 880 м от территории проектирования,  общеобразовательная школа № 8 на 650 мест расположена в 680 м от территории проектирования. В связи с этим предлагается организация маршрута школьного автобуса до существующих школ.
Проектом предлагается организация пешеходного бульвара шириной 4 м от ул. Курчатова вдоль проектируемого торгово-офисного здания до проектируемой жилой зоны. 
2.3. Транспортное обслуживание. Улично-дорожная сеть
Проектом планировки предлагается развитие улично-дорожной сети проектируемой территории  на основе существующих улиц.
Выезд с территории осуществляется на ул. Курчатова через существующий подъезд к предприятию ООО «Алнас Электрон».

Для обеспечения транспортной и пешеходной связи проектируемого микрорайона и существующей застройки  предусматривается:
-  строительство вдоль жилой зоны (участок  1, 2,3,4) внутриквартального проезда (участок 7) с шириной проезжей части 6 м, шириной в красных линиях 18,5 м. Ширина тротуаров 2 м;
- расширение существующего проезда к предприятию ООО «Алнас Электрон» до ширины проезжей части 5,5 м, с шириной в красных линиях 15 м. Ширина тротуаров 1,5 м.

По проектируемой территории проезд автотранспорта будет организован по сети проездов шириной 6 м, 5,5 м. Пешеходное движение будет организовано по тротуарам шириной 1,5 м ÷ 2 м и пешеходным дорожкам. 
Постоянное хранение индивидуальных машин организуется в парковочных карманах проектируемой улицы, общее количество машино-мест 75, также на открытой автостоянке (участок 6), количество машино-мест  для жилой застройки – 51. 

Вместимость стоянки (участок 6) составляет 86 м/м, в ночное время суток, данная стоянка может полностью использоваться для постоянного хранения автомобилей жилой застройки.
Временное хранение индивидуальных машин организуется на гостевых автостоянках.

В соответствии с п. 3.5.7. региональных нормативов «Градостроительство. Планировка и застройка населенных пунктов Калужской области» уровень автомобилизации принят 243 ед. на 1 тыс. жителей. Количество жителей составляет 800 чел.
 Расчетное количество индивидуальных автомобилей для жилой застройки составит: 

800/1000  х  243 = 194 автомобиля
Количество машино-мест для хранения определено из расчета 90% от расчетного числа индивидуальных легковых автомобилей: 174 м/м. В соответствии с региональными нормативами «Градостроительство. Планировка и застройка населенных пунктов Калужской области» необходимо размещение гостевых парковок из расчета 40 м/м на 1000 жителей:

800/1000 х 40 = 32 м/м.
Исходя из расчета количество машино-мест для хранения индивидуальных легковых автомобилей – 174 м/м, из них гостевых – 32 м/м, из них 
Проектом предусмотрено:

Количество машино-мест на открытых автостоянках для жилой застройки составляет 189 м/м.
Количество машино-мест на открытых автостоянках для объектов общественно-делового назначения в первых этажах жилых домов  составляет 20 м/м.
Количество машино-мест на открытых автостоянках для торгово-офисного здания  составляет 79 м/м.

Проектируемые дороги и тротуары выполнены в твердом покрытии. 

2.4. Обеспечение потребностей инвалидов и маломобильных групп населения
В соответствии с требованиями СНиП 35-01-2001 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения» по территории микрорайона должно быть обеспечено беспрепятственное передвижение инвалидов всех категорий и других маломобильных групп населения, как пешком, так и с помощью транспортных средств. 
Формирование пешеходных связей выполнено с учетом специфики передвижения инвалидов различных категорий. При этом предусмотрены соответствующие планировочные, конструктивные и технические меры:

- ширина дорожек и тротуаров при одностороннем движении принята 1,4 м, при двустороннем – не менее 2 м;

- продольные уклоны пешеходных дорожек и тротуаров, предназначенные  для пользования инвалидами на креслах-колясках и престарелых, не превышают 5%, поперечные 1-2%;

- в местах пересечения пешеходных путей с проезжей частью улиц и дорог высота бортового камня принята в пределах 2,5 – 4 см, съезды с тротуаров имеют уклон, не превышающий 1:10;

- устройство пандусов подъема для доступа в здания;

- высота прохода до низа выступающих конструкций не менее 2,1 м.

Предупреждающую информацию для инвалидов по зрению о приближении к препятствиям (лестницам и т.п.) обеспечивают изменения фактуры поверхностного слоя покрытия дорожек и тротуаров, направляющие полосы и яркая контрастная окраска.

Для инвалидов предусмотрены места парковки личных автомобилей, которые выделяются разметкой и обозначаются специальными символами. Ширина стоянок для инвалидов – 3,5 м. Количество мест для машин инвалидов на общих стоянках принято из расчета 4%, но не менее 1 места на каждой автостоянке.

Предназначенные для инвалидов входные двери в здания и помещения (в том числе из санузлов) имеют ширину полотна 0,9 м.

Входы в здания на 1 этаже имеют порог 0,025 м.

2.5. Озеленение и благоустройство территории
Благоустройство и озеленение проектируемой территории являются важной составной частью реализации архитектурно-планировочного решения.

Общая площадь территории рекреационного назначения составляет 13 051 кв.м., в том числе:

- площадь внутриквартальных зеленых насаждений -10 070 кв.м. (из них  зеленые насаждения жилых зон – 9 000 кв.м);
- территория  паркового назначения  (участок 9) - 2 981 кв.м.
На проектируемой территории предлагается размещение малых архитектурных  форм:
- беседки;

- ограждения газонов и цветников;

- декоративное мощение площадок, тротуаров, пешеходных дорожек;

- урны и мусоросборники;

- детские игровые комплексы;
- скамейки;

- оборудование площадки для выгула собак.

Планировочное решение многоэтажных жилых домов позволяет организовать дворовое пространство с площадками отдыха и хозяйственными зонами.

Поскольку зеленые насаждения играют значительную роль в формировании комфортной городской среды, проектом предлагается максимальное их сохранение. Насаждения снижают силу ветра, регулируют тепловой режим, очищают и увлажняют воздух, что имеет огромное оздоровительное значение.

Также предлагается использование придомового озеленения жилой застройки.

Значительную часть занимают дорожки и площадки территории жилых комплексов, которые являются частью общей системы благоустройства проектируемой территории. Система дорожек и площадок решается в едином комплексе с проектируемым бульваром и зоной благоустройства.
Один из видов покрытий,– плиточное, что позволит быстро вводить в эксплуатацию, производить работы по устройству покрытия в течение всего года. 

Для очистки территории от мусора предусмотрены площадки с твердым покрытием для размещения мусороконтейнеров.
В соответствии с региональными нормативами «Градостроительство. Планировка и застройка населенных пунктов Калужской области» площадь озелененной территории микрорайона (квартала) многоквартирной застройки жилой зоны (без учета участков общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждений) должна составлять не менее 6 кв.м на 1 человека. 

Площадь зеленых насаждений жилых зон – 9 000 кв.м (11,2 кв.м./чел.). 
2.6. Инженерная подготовка территории
В состав мероприятий по инженерной подготовке территории входят работы, необходимые для преобразования, изменения и улучшения природных условий, а также работы по исключению и ограничению физико – геологических процессов, которые могут развиваться и негативно воздействовать на территорию проектируемого участка.

Инженерная подготовка территории тесно связана с инженерным благоустройством и оборудованием территории участка (организация стока поверхностных вод и сеть проектируемой ливневой канализации; проектируемые инженерные сооружения; проектируемая сеть проездов).

К подготовительному периоду и последующим работам по инженерной подготовке территории и строительства относятся вертикальная планировка участка.

План организации рельефа выполнен на основании топографической съемки М 1:500 . Система высот Балтийская.

Работы по организации рельефа должны обеспечить допустимые для движения транспорта и пешеходов уклоны и отвод поверхностных вод при рациональном балансе земляных работ. 

2.7. Инженерная инфраструктура

Проектные предложения по инженерному обеспечению проектируемой территории выполнены в соответствии с техническими условиями: 

· Технические условия МП «Горэлектросети» от 16.09.2013 № 609;

· Технические условия МП «Горэлектросети» от 19.03.2013       № 140;

· Письмо МП «Теплоснабжение» от 21.08.2013 № 5/2141;

· Технические условия МП «Теплоснабжение» от 30.08.2013      № 5/2246;

· Технические условия МП «Водоканал» от 28.08.2013 № 107;

· Технические условия МП «Водоканал» от 20.03.2013 № 29;

· Технические условия МП «Коммунальное хозяйство»                  от 30.08.2013 № 770;

· Технические условия МП «Коммунальное хозяйство»                от 26.03.2013 № 213;

· Технические условия ОАО «Обнинскгоргаз» от 19.03.2013 № 03-04/117.
Теплоснабжение
Проектом предусматривается строительство жилых домов переменной этажности. Теплоснабжение территории проектируется в соответствии с техническими условиями МП «Теплоснабжение» от 30.08.2013 № 5/2246.

Характеристика тепловых сетей.

Источником  теплоснабжения для проектируемой жилой застройки (жилой дом №1 и №2-№3) южной части 46 микрорайона г. Обнинска  является  котельная  МП «Теплоснабжение».

Точки  подключения:

а)  жилых домов №1 и №2-3 расположенных на земельном участке в южной части  46 микрорайона в г. Обнинске ориентировочно от существующей тепловой сети ТЭЦ,  Dy700 надземная прокладка (ул. Красных зорь).

В  качестве  теплоносителя  служит  вода  с  параметрами  Т=150- 70˚С

Теплоснабжение  осуществляется  по  двухтрубной  схеме.

Проект выполнен в соответствии со следующими нормативными

 документами:

- 
СНиП 41-02-2003«Тепловые сети».

- 
СНиП 41-03-2003  «Тепловая изоляция оборудования и трубопроводов».

- 
СП 41-103-2000  «Проектирование тепловой изоляции».

- ПБ 10-573-03  «Правила устройства и безопасной эксплуатации трубопроводов пара и горячей воды».

Основные решения по тепловым сетям.

Подключение ТС для жилых домов №1-№3 осуществляется в проектируемых тепловых камерах №1 и №2, в которых предусматривается установка стальной фланцевой отключающей арматуры, в нижних точках предусмотрены шаровые краны для слива воды, а в высших точках предусмотрены краны для выпуска воздуха.

Прокладка трубопроводов теплосети запроектирована подземно, в сборном железобетонном непроходном канале КЛ 70-51 по серии 3.006.1-8. 

Лотки каналов теплосети укладываются на выровненный естественный грунт с песчаной подсыпкой 100 мм.

Трубопроводы в каналах размещаются на скользящих опорах с креплением хомутами по пенополимерминеральной оболочке, установленных на бетонных подушках по серии 3.006.1-8.

Расстояние между скользящими опорами трубопроводов для Ду65 – 3м, для Ду80 – 3,5м, при углах поворота расстояние между опорами уменьшается на коэффициент 0,8.

Категория прокладываемых трубопроводов – IV.

Трубопроводы применяются стальные электросварные по ГОСТ 10704-91 в индустриальной пенополимерминеральной (ППМ) изоляции для непроходных каналов (НПП «Пенополимер») и обладают выгодными эксплуатационными характеристиками: 

1. паропроницаемость изоляции (способность к самовысушиванию после увлажнения); 

2. простота монтажа теплопроводов, изоляции участков сварных стыков и высокая ремонтопригодность; 

3. не требуют предварительного нанесения на трубы специальной антикоррозионной защиты; 

4. не требуют согласно СНиП41-02-2003 "Тепловые сети" системы контроля увлажнения изоляции (СОДК); 

5. имеют высокие пределы прочности при изгибе и сжатии, рабочую температуростойкость (+150ºС) и показатель соотношения эффективность-стоимость;

6. любые неисправности теплопроводов в ППМ изоляции, связанные с утечкой теплоносителя, устраняются в месте утечки заменой участка изолированной трубы длиной не более 1м;

7. срок службы не менее 30 лет.

Компенсация тепловых удлинений осуществляется за счет самокомпенсирующей способности углов поворота теплотрассы под углом 90°.

Уклон труб по трассе принят не менее 0,002 к проектируемым тепловым камерам.

Кроме труб и фасонных изделий комплектно поставляются неподвижные опоры, элементы изоляции стыковых соединений, компоненты для заливки стыков.

Трубопроводы проектируемой тепловой сети относятся к категории № 4 по ПБ 10-573-03.

Диаметры проектируемых трубопроводов рассчитаны исходя из расчетного расхода теплоносителя, необходимого для обеспечения тепловых нагрузок зданий, а также требований СНиП 41-02-2003.

В связи с тем, что отсутствуют линии электрифицированного транспорта в непосредственно вблизи от сооружаемой тепловой сети и, соответственно, отсутствуют блуждающие токи в зоне прокладки тепловой сети, электрохимическая защита трубопроводов тепловой сети от коррозии не требуется.

Проход трубопроводов тепловой сети через наружные стены зданий выполнить согласно указаниям серии 5.905-26.04 выпуск 1.

Монтаж и приемка теплопроводов должны выполняться согласно требований:

-
 СНиП 3.05.03-85 «Тепловые сети»;

- 
СНиП III-42-80 «Правила производства и приемки работ. Магистральные трубопроводы»;

- 
РД 153-34.0-20.518-2003  «Типовая инструкция по защите трубопроводов тепловых сетей от наружной коррозии»;

-
 "Типовые решения прокладки трубопроводов тепловых сетей в пенополиминеральной (ППМ) изоляции диаметром Ду50-400мм. Конструкции и детали". 
Расчетные нагрузки подлежат уточнению при проектировании объектов капитального строительства.

Перечень мер по защите трубопроводов от агрессивного воздействия грунтов и грунтовых вод.

Для защиты элементов теплосети от агрессивного воздействия грунта и грунтовых вод, проектом предусмотрено устройство гидроизоляции строительных конструкций тепловой сети - обмазкой стен горячим битумом за 2 приема и оклейкой перекрытий тепловых камер и строительных конструкций теплосети двумя слоями гидроизола на битуме.

Проектом также предусматривается теплоснабжение земельного участка ООО «Альянс» (№ 5), технические условия МП «Теплоснабжение» получить дополнительно.

Водоснабжение и водоотведение
Проектирование сетей водоснабжения и канализации выполнено в соответствии со следующими нормативными документами:

· СП 8.13130.2009 «Системы противопожарной защиты. Источники наружного противопожарного водоснабжения. Требования пожарной безопасности»

· СП 10.13130.2009 «Системы противопожарной защиты. Внутренний противопожарный водопровод. Требования пожарной безопасности»

· СП 30.13330.2012 «Внутренний водопровод и канализация зданий» (Актуализированная редакция СНиП 2.04.01-85*);

· СП 31.13330.2012 «Водоснабжение. Наружные сети и сооружения» (Актуализированная редакция СНиП 2.04.02-84*);

· СП 32.13330.2012  «Канализация. Наружные сети и сооружения» (Актуализированная редакция СНиП 2.04.03-85*);

· СП 40-102-2000  «Свод правил по проектированию и монтажу сетей водопровода и канализации из полиэтиленовых труб»;

· СП 40-103-98 «Проектирование и монтаж трубопроводов систем холодного и горячего водоснабжения с использованием металлополимерных труб».

Разработка наружных сетей водоснабжения и канализации  выполнена в соответствии с техническими условиями МП «Водоканал» от 28.08.2013 № 107, от 20.03.2013 № 29, МП «Коммунальное хозяйство» от 30.08.2013 № 770,  от 26.03.2013 № 213.

Для водоснабжения проектируемых жилых зданий микрорайона 46 предусматривается подключение к существующим городским сетям.

В соответствии с выданными техническими условиями подключение возможно к водоводу Ø 500 мм, проходящему по ул. Красных Зорь.

Внутриквартальная водопроводная сеть запроектирована из полиэтиленовых труб ПЭ80 диаметром 63 и 110 мм по ГОСТ 18599-2001 SDR13.6 – питьевая на Ру 1.0 МПа.

Подключение к городской сети предусмотрено в колодцах. Колодцы на сети приняты из сборных железобетонных элементов по чертежам типового проекта №901-09-11.84.  Запорная арматура, устанавливаемая в колодцах, принята Московского завода «Водоприбор» типа МЗВ.
Расчет водопотребления для объекта выполнен исходя из следующих данных:

количество жильцов проектируемое – 800 чел.;
удельное среднесуточное водопотребление на 1 жителя  –  300 л/сут.;
максимальный коэффициент  суточной неравномерности равен 1,2; 

максимальный коэффициент часовой неравномерности равен 2,08;
максимальный коэффициент  секундной неравномерности равен 1,9;
норма на полив на 1 жителя  –  90 л/сут 1 раз в 3-е суток; 

расход на внутреннее пожаротушение  –  в 2 струи по 2,5 л/сек;
число одновременных пожаров – 1;
расход воды на наружное пожаротушение – 20л/сек;
время тушения пожара – 3 часа;
минимально необходимый свободный напор при пожаре у гидранта – 10 м.вод.ст.;
Расчетный суточный (средний за год) расход холодной воды:

Qсут.m.пр =300x 800 / 1000= 240 м3 / сут;      

Коэффициент суточной неравномерности водопотребления Ксут.max = 1.2

Расчетный расход воды в сутки наибольшего водопотребления:

Qсут.max пр = 240 x 1.2=288 м3/ сут;

Коэффициент  часовой неравномерности водопотребления  Кч.max =2.08

Расчетный  максимальный часовой расход воды :

Qч.max пр = 288 x 2,08/24=24,96 м 3/ ч

Расчетный  максимальный секундный расход воды :

Qсек.max пр = 24,96 x 1000х1,9/3600= 13,17 л/ сек

Вместе с неучтенными расходами в количестве 10% максимальный расход составит :

Qсут.max пр= 288 х 1.1=316,8 м3/ сут;

Qч.max  пр   =24,96 х 1.1 = 27,46 м3/ ч

Qсек.max пр=  13,17 х 1.1 = 14,49 л/ сек

Расход на полив (1 раз в 3-ти дня ) 800х90/3х1000 =24,0 м3 /сут

Водоснабжение торгово-офисного здания предусматривается от водовода Ø200 мм, проходящего по ул. Курчатова. Максимальная нагрузка в точке подключения к сетям водоснабжения на хозяйственно-питьевые нужды – 368,3 м3/сут.
Отвод бытовых стоков от проектируемых жилых зданий выполняется самотечно в городскую хоз-фекальную канализацию Ø 1000, проходящую по ул.Комсомольская в сторону городских очистных сооружений. 
По окончании строительства городского канализационного коллектора Ø 1200 мм будет выполнено переподключение к нему сетей канализации проектируемых зданий.

Трубопроводы канализации прокладываются из безнапорных ПВХ труб Ø 150 и 250 мм.

Колодцы на сети приняты из сборных железобетонных элементов по чертежам типового проекта 902-09-22.84.

Расчет водоотведения хоз-фекальных стоков для объекта выполнен исходя из следующих данных:

количество жильцов   -    800 чел.;
удельное среднесуточное водопотребление на 1 жителя  –  550 л/сут.;
максимальный коэффициент  суточной неравномерности равен 1,2;
максимальный коэффициент часовой неравномерности равен 2,08;
максимальный коэффициент  секундной неравномерности равен 1,9;

Расчетный суточный ( средний за год) расход холодной воды:              
Q сут.m = 550 x 800 / 1000 = 440 м3 / сут; 

Коэффициент суточной неравномерности водопотребления Ксут.max =1.2
Расчетный расход воды в сутки наибольшего водопотребления:

Qсут.max = 440 x 1.2 = 528 м3/ сут;

Коэффициент  часовой неравномерности водопотребления Кч.max =2.08

Расчетный  максимальный часовой расход воды:

Qч.max = 528 x 2,08/24 = 45,76 м3/ ч

Расчетный  максимальный секундный расход воды:

Qсек.max = 45,76 х 1000х1,9/3600 = 24,15 л / сек

Вместе с неучтенными расходами в количестве 10% максимальный расход составит:

Qсут.max = 528 1.1 = 580,8 м3/ сут;

Qч.max = 45,76 х 1.1 = 50,34 м3/ ч

Qсек.max = 24,15 х 1.1 = 26,57 м3/ сек

Водоотведение торгово-офисного здания предусматривается в существующую самотечную канализацию Ø300 мм, проходящую по ул. Курчатова.
Диаметр, материал трубопроводов уточняются при проектировании и согласовываются с МП «Водоканал» дополнительно.

Расчетные нагрузки подлежат уточнению на последующих стадиях проектирования.

Ливневая канализация
Подсоединение к сети ливневой канализации осуществляется согласно техническим условиям МП «Коммунальное хозяйство» от 30.08.2013 № 770,  от 26.03.2013 № 213.

Для отвода поверхностных дождевых и талых вод с территории, отведенной под проектирование, предусмотрена закрытая сеть ливневой канализации в соответствии с требованиями СП 32.13330.2012 со сбросом стоков в городскую ливневую канализацию после предварительной очистки.

Расход дождевых вод определен по методу предельных интенсивностей согласно «Рекомендации по расчету систем сбора, отведения и очистки поверхностного стока с селитебных территорий, площадок предприятий и определению условий выпуска его в водные объекты».

Закрытой сетью собирают ливневые стоки с проектируемой площадки и, после предварительной очистки, сбрасывают дождевые и талые воды в городскую ливневую канализацию.
Суммарный расход стоков составляет:

Для участка 1 – 30,25 л/с,

Для участка 4 – 47,77 л/с.

Суточная производительность очистных сооружений определяется Wоч = 10 hа F Ψmid
где ha - максимальный суточный слой осадков за дождь, мм, сток от которого подвергается очистке в полном объеме;

Ψmid - средний коэффициент стока для расчетного, равен 0,325

F - общая площадь стока, га.

Сбор дождевых стоков с проектируемой площадки выполнить дождеприемниками и закрытой сетью из безнапорных ПВХ Ду 300 мм и 350 мм с установкой колодцев из сборного ж/б Д 1500. Перед сбором стоков в коллектор Ду 500 мм предусмотрена установка очистных сооружений для доведения ПДК стоков до нормальных. 

Максимальный слой суточных осадков составляет 25 мм, следовательно, суточная производительность очистных составляет:

Для участка 1 – 71,5 м3;

Для участка 4 – 112,9 м3.

Локальные ливневые сооружения имеют санитарно-защитную зону в соответствии с СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03, равную15 м.

Дождеприемные колодцы запроектированы диаметром 1000 мм- из сборных ж/бетонных элементов по чертежам типового проекта 902-09-46.88.
Проектом предусмотрена врезка проектируемой ливневой канализации торгово-офисного здания в поворотный колодец существующей  городской сети ливневой канализации Ø400, расположенный за остановкой ИМР.
Параметры очистных сооружений ливневых стоков подлежат уточнению на последующих стадиях проектирования.

Электроснабжение
Электроснабжение территории проектируется в соответствии с техническими условиями МП «Горэлектросети» от 16.09.2013 № 609, от 19.03.2013 № 140.

Для электроснабжения южной  части 46 микрорайона требуется построить трансформаторную подстанцию 6/0,4 кВ на два трансформатора  1000 кВА типа К-42-1000 М4. 

Присоединение проектируемой трансформаторной подстанции осуществить от существующей  РП-6кВ, построенной для зоны инновационного развития по ул. Красных Зорь, двумя кабелями марки АСБл-10-3х120, проложенными параллельно друг другу в земле на расстоянии друг от друга 100 мм. Сечение и марка  кабеля выбрана по условию длительного тока, экономической плотности, рабочему напряжению, термической стойкости кабеля к току КЗ, падения напряжения, а также условию на невозгорание.

Электроснабжение потребителей 0,4 кВ выполнить по  радиальной схеме.

Ориентировочный расчёт электрических нагрузок проектируемых зданий выполнен по укрупнённым удельным электрическим нагрузкам в соответствии с СП31-110-2003 «Проектирование и монтаж электроустановок жилых и общественных зданий». 
Нагрузка электроприёмников южной части 46 микрорайона составляет 1044 кВт. 
Электроснабжение подавляющего большинства электроприёмников следует осуществить по 2-й категории надёжности. Поэтому трансформаторная подстанция с двумя трансформаторами выбрана исходя из следующих условий:

· в трансформаторной подстанции один трансформатор обеспечит электроснабжение всей нагрузки в аварийном режиме;

· один кабель от РП-6кВ обеспечит электроснабжение всей нагрузки в аварийном режиме;

· каждый трансформатор питается от отдельного кабеля в нормальном режиме работы.

Расчётные данные показывают, что в нормальном режиме работы коэффициент загрузки каждого трансформатора не превышает 0,7, в аварийном 1,1. При этом продолжительность работы масляного трансформатора с охлаждением «М» и «Д» в аварийном режиме составит ориентировочно 3,25 часа.
Кабельные линии 0,4 кВ.

Питание проектируемых потребителей южной части 46 микрорайона на напряжение 0,4 кВ предполагается бронированными кабелями с изоляцией из шитого полиэтилена с алюминиевыми жилами.

Существующую линию 0,4 кВ, проложенную кабелем АСБ-1-4х120  - 2шт.,  от ТП 465 к Автотехцентру района Учебного комбината на ул. Курчатова, 29, следует перенести к жилой застройке №1.
Перенос лини от ТП 465 к застройке №1 уточнить при разработке проекта и согласовать с МП «Горэлектросети».

Тип, сечение кабельных линий уточняются при проектировании.
Телефонизация
Для обеспечения телефонной связью новой жилой застройки необходимо получить ТУ на телефонизацию у выбранного оператора связи и далее выполнить комплекс работ, указанный в ТУ. 
2.8. Мероприятия по охране окружающей среды
Мероприятия по охране окружающей среды выполнить в соответствии с действующими нормативными требованиями.
Проектируемая территория расположена в южной части 46 микрорайона г. Обнинска. В настоящее время для территории города характерна высокая нагрузка на атмосферный воздух, в связи близостью производственной территории и увеличением количества автотранспорта. Для обеспечения допустимого уровня акустического воздействия в жилых помещениях рекомендуется применять шумозащитное остекление жилых домов.

При планируемой застройке проектируемой территории к воздействиям, относящимся к изъятию из природной среды, могут быть отнесены:

· изъятие земель;

· изъятие и переформирование почвенного покрова при проведении строительных работ;

· уничтожение естественных форм рельефа в процессе строительства;

· изъятие ресурсов подземных вод для организации хозяйственно – бытового и пожарного водоснабжения;

· уменьшение питания подземных вод и поверхностных вод за счет создания искусственных покрытий и отводов поверхностного стока.
К воздействиям, относящимся к привносу в окружающую среду, относятся:

· создание новых форм рельефа в процессе строительства;

· загрязнение атмосферного воздуха за счет увеличения количества автомобилей и прочих выбросов;

· загрязнение поверхности земли твердыми бытовыми отходами.
Кроме того, до строительства основное техногенное воздействие на окружающую среду проявляется в виде загрязнения атмосферного воздуха от автотранспорта.
При проведении строительных работ на рассматриваемом участке (прокладка проездов, инженерных коммуникаций, строительные и монтажные работы, благоустройство территории и т.д.) негативное влияние на окружающую среду будет выражаться в снятии и складировании почвенно-растительного слоя; планировке территории, прокладке инженерных коммуникаций, возведении застройки, нагрузке на грунты в связи с размещением строительных механизмов; локальном, кратковременном загрязнении атмосферы и почвенного покрова при работе строительной и дорожной техники, создание кратковременных зон акустического дискомфорта на прилегающих участках от работы строительной техники.

В период эксплуатации негативному воздействию будут подвергаться природные объекты (зеленые насаждения, почвенный покров) от выбросов в атмосферу загрязняющих веществ от двигателей легковых автомобилей.
Благоустройство и озеленение планируемой территории включает в себя посадку деревьев, а также посадку декоративного кустарника, газонов и цветников.

На рассматриваемом участке предусмотрено освещение, мощение проездов и пешеходных проходов, стоянок автотранспорта, благоустройство детских, спортивных площадок  и площадок для выгула собак.

2.9. Противопожарные мероприятия
В проекте предусмотрены меры пожарной безопасности в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 22 июля 2008 г. N 123-ФЗ “Технический регламент о требованиях пожарной безопасности”, СНиП 2.01.02-85* «Противопожарные нормы» и СНиП 21-01-97* «Пожарная безопасность зданий и сооружений».
Проект выполнен с соблюдением следующих требований нормативных документов:

· выдержаны необходимые нормативные противопожарные разрывы между  зданиями и сооружениями (региональные нормативы «Градостроительство. Планировка и застройка населенных пунктов Калужской области»);

· предусмотрена кольцевая система местных проездов и обеспечена необходимая ширина проездов и подъездов к зданиям;

· размещены пожарные гидранты на расстояниях, позволяющих производить тушение пожаров любого из зданий, не менее чем от двух гидрантов;

· все проектируемые здания должны быть обеспечены телефонной связью;

· проектируемые здания и сооружения находятся в  трехкилометровом радиусе выезда городской пожарной части, располагающейся по адресу: Самсоновский пр-д, 12;
· предусмотрено твердое покрытие всех дорог,  проездов и подъездов ко всем зданиям и сооружениям;

· проектом предусмотрена кольцевая система водоснабжения с установкой пожарных гидрантов.

Все проектируемые сооружения относятся ко II степени огнестойкости. Наружное пожаротушение предусмотрено от пожарных гидрантов. 
2.10. Мероприятия по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям
Чрезвычайная ситуация (ЧС) - обстановка на определенной территории, сложившаяся а результате аварии, опасного природного явления, катастрофы, стихийного или иного бедствия, которые могут повлечь или повлекли за собой человеческие жертвы, ущерб здоровью людей или окружающей природной среде, значительные материальные потери и нарушение условий жизнедеятельности людей.

Предупреждение чрезвычайных ситуаций - комплекс мероприятий, проводимых заблаговременно и направленных на максимально возможное уменьшение риска возникновения чрезвычайных ситуаций, а также на сохранение здоровья людей, снижение размеров ущерба окружающей среде и материальных потерь в случае их возникновения (Закон РФ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»).

Мероприятия по защите персонала, территории объекта и населения вокруг него, конкретизируются в Плане действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций на объекте строительства.

Техногенная чрезвычайная ситуация - состояние, при котором в результате возникновения источника техногенной ЧС на объекте нарушаются нормальные условия жизни и деятельности людей, возникает угроза их жизни и здоровью, наносится ущерб имуществу, людям, народному хозяйству и окружающей природной среде. (ГОСТ 22.0.02-94 Безопасность в ЧС, п.3.1.1.).

Проектируемый объект не является потенциально-опасным объектом – взрывопожароопасным,  является местом нахождения людей.
В границах проектирования предусмотрено размещение инженерных коммуникаций, аварии на которых могут вызвать техногенные ЧС, наиболее распространенным из которых является подтопление подвальных частей зданий. В результате данные аварии могут привести к поражению людей электрическим током, получению ими травм и ожогов различной степени тяжести, деформации конструкции зданий и сооружений застройки.

Также опасность представляют чрезвычайные ситуации, связанные с пожарами. 
Для предотвращения подобных чрезвычайных ситуаций и снижения их тяжести необходимо предусмотреть технические и организационные мероприятия, направленные на снижение вероятности возникновения пожара, защиту от огня, безопасную эвакуацию людей. Беспрепятственный ввод и продвижение пожарных расчетов и пожарной техники.
В ходе проектирования объектов строительства очень важно оценить обстановку по возможному возникновению чрезвычайных ситуаций, связанных с природными условиями, и предусмотреть мероприятия, направленные на предупреждение или снижение их последствий.

Источником чрезвычайных ситуаций является опасное природное явление или процесс, причиной которого могут быть: наводнение, сильный ветер, сильные осадки,  заморозки,  гроза.

Наиболее опасными явлениями, связанными с метеоусловиями для рассматриваемой территории могут быть грозы, сильные морозы, ливни. Необходимо предусматривать технические мероприятия, направленные на максимальное снижение негативных воздействий особо опасных погодных явлений. 
Ливневые дожди. 
Затопление территории и подтопление фундаментов предотвращается сплошным водонепроницаемым асфальтовым покрытием и планировкой территории со сбором воды в приемные колодцы дождевой канализации.
Ветровые нагрузки. 
Прочность и устойчивость конструктивных элементов должна соответствовать требованиям СНиП 2.01.07-85 «Нагрузки и воздействия» с учетом ветровых нагрузок.
Снегопады. 
Прочность покрытий должна быть рассчитана на восприятие нагрузок, превышающих снеговые нагрузки, установленные СНиП 2.01.07-85.
Сильные морозы. 
Теплоизоляция помещений, глубина заложения и конструкции теплоизоляции подземных коммуникаций должны соответствовать СНиП 2.01.-82 «Строительная климатология и геофизика» для климатического пояса, соответствующего условиям Калужского региона.

Для предотвращения подтопления подземных сооружений при сезонных колебаниях уровня грунтовых вод и защиты подземных сооружений от «верховодки» необходимо предусматривать локальные пристенные дренажи, применение усиленной гидроизоляции заглубленных конструкций.
4. Межевание территории
Подготовка проектов межевания подлежащих застройке территорий осуществляется в целях установления границ незастроенных земельных участков, планируемых для предоставления физическим и юридическим лицам для строительства, а также границ земельных участков, предназначенных для размещения объектов капитального строительства федерального, регионального или местного значения.
Проектом межевания территории в соответствии с линиями градостроительного регулирования проекта планировки незастроенной территории южной части 46 микрорайона г. Обнинска сформированы границы земельных участков. 
Перечень земельных участков представлен в таблице 1. 
Ведомость координат поворотных точек границ земельных участков представлена в таблице 2.

В целях размещения на земельном участке с кадастровым номером 40:27:030803:30 планируемой жилой застройки в соответствии с проектом необходимо изменение вида разрешенного использования данного земельного участка. 

Таблица 1. Перечень земельных участков
	№
	площадь,

кв.м.
	статус
	вид разрешенного использования земельного участка

	1
	3 016
	существующий

40:27:030803:30
	под многоквартирные дома

	2
	442
	существующий

40:27:030803:67
	для строительства подъезда

	3
	5 683
	формируемый
	для благоустройства

	4
	13 555
	формируемый
	под многоквартирные дома

	5
	4 000
	существующий

40:27:030803:1353
	для строительства торгово-офисного центра со стоянкой

	6
	4 250
	формируемый
	для строительства открытой автостоянки с благоустройством

	7
	3 888
	формируемый
	для строительства транспортной и инженерной инфраструктур

	8
	1 499
	формируемый
	для расширения существующего проезда

	9
	2 981
	формируемый
	для строительства пешеходного бульвара


Таблица 2. Ведомость координат поворотных точек границ земельных участков
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