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Пояснительная записка

1. Исходные данные
Проект планировки территории линейного объекта «Реконструкция автомобильной дороги «Малоярославец – Боровск» – Кривское – Обнинск на участке км 6+500 – км 9+000 в Боровском районе» выполнен на основании:

- долгосрочной целевой программы  «Совершенствование и развитие сети автомобильных дорог в Калужской области на период  2010-2017 годов и на перспективу до 2020 года»;

- технического задания ГКУ «Калугадорзаказчик»,  выданному на основании основных мероприятий по реализации долгосрочной целевой программы  «Совершенствование и развитие сети автомобильных дорог в Калужской области на период  2010-2017 годов и на перспективу до 2020 года» по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, ремонту, содержанию автомобильных дорог  общего  пользования  регионального или межмуниципального значения и искусственных сооружений, в том числе по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Калужской области на 2013 год;

- Генерального плана МО «Город Обнинск», утвержденного Решением Обнинского городского Собрания от 04.07.2007 № 01-44 (в редакции решения от
10.12.2013 № 02-50);

- Генерального плана СП "Деревня Кривское" Боровский район Калужской области.
Основной целью реконструкции является улучшение транспортного сообщения строящихся жилых микрорайонов с существующей инфраструктурой города Обнинска.  
Подготовка проекта планировки территории осуществлялась в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса РФ от 29 декабря 2004 года N190-ФЗ (с изменениями, внесенными Федеральным законом от 20.03.2011г. N 41-ФЗ), Земельного кодекса РФ от 23.06.2014г. N 171-ФЗ (ред. от 08.03.2015г.) «О внесении изменений в Земельный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ», Постановление Правительства Российской Федерации от 16 февраля 2008 года N 87 «О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию» (в редакции постановлений Правительства РФ от 18.05. 2009 N 427, от 21.12. 2009 N1044, от 13.04. 2010 N 235, от 07.12. 2010 N 1006), СП42.13330.2011 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений».
Цели и назначение работы по выполнению проекта планировки территории:

- обеспечение устойчивого развития данной территории;

- определение границ земельных участков, предназначенных для размещения объектов капитального строительства, для размещения объектов инженерной инфраструктуры линейного объекта.

 План реконструкции участка автомобильной дороги согласован со всеми заинтересованными организациями.
Согласно письму министерства культуры и туризма Калужской области на непосредственном земельном участке реконструкции автодороги отсутствуют объекты культурного наследия. 

Генеральной проектной организацией по разработке проектной документации является ООО «АвтодорПроект» г. Кострома.
2. Общие сведения и технические нормативы
2.1 Категория существующей дороги
В соответствии с перечнем автомобильных дорог Калужской области реконструируемая автодорога относится к дороге межмуниципального значения с присвоенным идентификационным номером 29 ОП МЗ 29Н-051.

Согласно материалам по обоснованию Генерального плана  МО «Город Обнинск» д. Белкино и д. Кривское Боровского района Калужской области  попадают в состав проектируемой территории по расширению границ муниципального образования «Город Обнинск». В соответствии с материалами по обоснованию Генерального плана МО «Город Обнинск» существующая категория дороги (ул. Борисоглебская) подлежит изменению с IV технической категории на магистральную улицу районного значения (транспортно-пешеходная).
Реконструируемый участок автодороги (км 6+500 – км 9+000) проходит по улице Борисоглебской расположенной  в границах сельского поселения «Деревня Кривское» (ПК0+00 – ПК3+92,74) и границах МО «Город Обнинск» (ПК3+92,74 – ПК25+00). Начало трассы ПК0+00 соответствует км 5+800 автодороги «Малоярославец – Боровск» - Кривское – Обнинск (от примыкания автодороги   на  д. Кривское к автодороге на Боровск), конец трассы ПК 25+00 принят на границе с  д. Белкино и соответствует км 8+300.
2.2 Транспортно-экономическая характеристика района

Реконструируемая автодорога «Малоярославец-Боровск»-Кривское-Обнинск» на участке с км 6+500 по км 9+000 в Боровском районе является магистральной, транспортно-пешеходной улицей районного значения города Обнинск Калужской области,  обеспечивающая реализацию областных, внутрирайонных и городских автомобильных связей.

Обнинск является крупным транспортным узлом Калужской области, занимая благоприятное транспортно-географическое положение в непосредственной зоне влияния Московского региона на пересечении важнейших федеральных трасс Центральной России.

Обслуживание осуществляется железнодорожным и автомобильным транспортом.
Город находится вблизи крупнейших аэропортов Российской Федерации: Внуково (70км), Шереметьево (130км), Домодедово (100км).

Экономическое развитие муниципального образования «Город Обнинск» определяется  работой научно-производственных учреждений и предприятий обрабатывающей промышленности.

Потенциал города значительно возрастает при условии кооперации с прилегающими территориями (в т. ч. городах Малоярославец, Балабаново).

В соответствии со стратегией социально-экономического развития Калужской области до 2030г. на территории Обнинска и прилегающих территориях возможно формирование следующих кластеров: развития жизнеобеспечения и развития среды, образовательного, транспортно-логистического, биотехнологий и фармацевтики.

Возможны варианты выхода на федеральный уровень, связанные с сотрудничеством с ближайшими соседями - прежде всего с Московской областью, ряд производственных и научных центров которой (Подольск, Чехов, Наро-Фоминск, Троицк, Пущино) находится в непосредственной близости к Обнинску. 

В проектируемые границы  городского округа  Обнинск входят 7 населенных пунктов.

Общая численность населения  составляет 110 тыс. чел., большая часть населения (95%) сосредоточена в городе Обнинск.

Численность населения городского округа «Город Обнинск» по переписи 2010г. составила 104,8 тыс. чел., это второй по величине город Калужской области.

Прогнозная численность населения городского округа «Город Обнинск» на расчетный срок проекта Генерального плана (2030г.) составит 140 тыс. чел., в том числе, численность населения города Обнинск составит 120 тыс. чел. Численность населения муниципального образования  «Город Обнинск» на первую очередь (2020г.) определена в размере 118 тыс. чел., в том числе города Обнинск - 110 тыс. чел.
2.3 Перспективная интенсивность движения

Расчет перспективной интенсивности движения на рассматриваемом участке автодороги (ул. Борисоглебская) базируется на данных плана социально – экономического развития муниципального образования «Город Обнинск» и данных подсчета интенсивности движения, проведенных в 2013 году.

Согласно материалам по обоснованию Генерального плана МО «Город Обнинск» ул. Борисоглебская является магистральной улицей районного значения с  интенсивностью движения на 20-летнюю перспективу 970 приведенных автомобилей в час.


Перспективная интенсивность движения рассчитана настоящей проектной документацией исходя из данных по интенсивности движения за 2013 год и принятого среднего годового прироста интенсивности движения (5%) , как района со сложившейся структурой производств и учетом застройки жилого района «Заовражье». 

Согласно данных расчетов среднегодовая суточная интенсивность движения автотранспорта, при веденная к легковому автомобилю, на перспективный 2033 год составит 8315 авт./сутки (926 авт/час).

Согласно перспективному генеральному плану развития МО «Город Обнинск» до 2030 года с вводом в эксплуатацию улиц Боровской и проспекта Ленина (до пересечения с ул. Борисоглебской на ПК 0+26,6) планируется перевод движения грузового транспорта по этим улицам. Расчетная интенсивность  движения на перспективный 2033 год, приведенная к легковому автомобилю без учета грузовых автомобилей грузоподъемностью свыше 2т составит 4509 авт/сут (502 авт/час).
2.4 Технические параметры
Нормативные технические параметры приняты в соответствии с СНиП 2.07.01-89* и «Рекомендаций по проектированию улиц и дорог городов и сельских поселений»:

- Категория автомобильной дороги - магистральная улица районного значения,    

                                                            транспортно-пешеходная;

- Класс дороги – дорога обычного типа (не скоростная дорогая)

- Расчетная скорость движения, км/час                                                       - 70;

- Число полос движения                                                                               - 4;

- Ширина улицы в красных линиях, м                                                         - 19-69;

- Ширина проезжей части, м                                                                        - 15;

- Ширина тротуаров, м                                                                                 - 2,25;

- Ширина велодорожки, м                                                                            - 1,5;

- Наименьший радиус кривой в плане, м                                                    - 610;

- Наименьший радиус выпуклых кривых в продольном профиле, м        - 5800

- Наименьший радиус вогнутых кривых в продольном профиле, м         - 3100

- Максимальный продольный уклон, ‰                                                      - 34;

- Расчетные нагрузки для дорожной одежды, кН                                       - 115.

Согласно СНиП 2.07.01-89* табл.8 примечания 1 ширина в красных линиях магистральной улицы 40-80м. На участке реконструкции с ПК4+00 до ПК25+00 ширина улицы в красных линиях составляет 42-69м. На участке перехода с двух полосной проезжей части до четырех полосной (ПК0+00-ПК0+30) и на участке уже сложившейся застройки (ПК0+30-ПК4+00) ширина улицы в красных линиях составляет 19-42м.
2.5 Сведения об основных положениях генерального плана МО «Город Обнинск»
Проект планировки территории разработан в соответствии с Генеральным планом МО «Город Обнинск», утвержденного Решением Обнинского городского Собрания от 04.07.2007 № 01-44 (в редакции решения от 10.12.2013 № 02-50).
2.6 Сведения об установленных границах, состоянии и использовании особо охраняемых природных территорий и других территорий

природного комплекса и их планируемого развития

Особо охраняемые природные территории и другие территории природного комплекса на участке проектирования отсутствуют.
2.7 Сведения об объектах историко-культурного наследия
Согласно письму Министерства культуры и туризма Калужской области N10/4730-13 от 21.01.2014 г. объекты историко-культурного наследия на участке реконструкции дороги отсутствуют.

3. Технологические и конструктивные решения

3.1 План и продольный профиль улицы

Начало трассы ПК0+00 соответствует км 5+800 автодороги «Малоярославец-
Боровск»-Кривское-Обнинск. Конец трассы ПК25+00 соответствует км 8+300 автодороги «Малоярославец - Боровск» -Кривское - Обнинск.  

Направление трассы – юго-восточное. В плане трасса имеет 1 угол поворота с радиусом закругления 610 м. На круговой кривой угла поворота предусмотрено уширение каждой полосы движения по 0,2 м без устройства виража. Общая длина прямых - 2060 м, длина кривых - 440 м.

Учитывая расширение существующей улицы с двух полос до четырех, продольный профиль запроектирован максимально приближенным к отметкам существующего асфальтобетонного покрытия.

При проектировании «красной» линии продольного профиля  контрольными точками являлись:

- отметки проезжей части начала и конца строительных работ;

- отметки планировочной поверхности прилегающих территорий.

Наименьшее расстояние видимости с высоты глаз водителя автомобиля, равной 1,2 м от поверхности проезжей части для остановки, обеспечивающее видимость любых предметов, имеющих высоту 0,2 м и более, находящихся на середине полосы движения в прямом направлении составляет 300 метров, в обратном направлении – 289 метров.
3.2 Подготовка территории реконструкции
В состав работ по подготовке территории реконструкции автодороги  входит:

- устройство временной стройплощадки и подъезда к ней;

- устройство освещения и перенос ЛЭП;

- переустройство линий связи;

- переустройство газопровода;

- обустройство сетей водоснабжения и канализации;

- демонтаж существующего металлического автопавильона с ПК 0+68;

- разборка бортовых камней существующей автобусной остановки с ПК 0+68;

- расчистка полосы отвода под автодорогу от леса и кустарника;

- корчевка пней  в границах подошвы насыпи дороги, тротуаров и велодорожек;

- вывоз порубочных остатков, кустарника и пней на полигон ТБО; 

- разборка существующего забора из профлиста на ПК 18+85 – ПК 21+02;       

- демонтаж существующих дорожных знаков и стоек;

- разборка и фрезерование  существующего асфальтобетонного покрытия;

- разборка существующих ж.б. труб. 
3.3 Искусственные сооружения

На участке реконструкции дороги проектом предусматривается устройство новых водопропускных круглых  железобетонных труб: 

-  на ПК12+04,5, ПК17+80 и ПК24+80  - (перепускные безрасчетные)  круглые фундаментные диаметром 1,0 м общей длиной 66,46 м;

- на примыкании ПК8+29 – бесфундаментная ж.б. труба диаметром 0,8 м длиной 10,6 м;
- на примыкании ПК11+02,4 – (перепускная безрасчетная)  круглая фундаментная диаметром 1,0 м длиной 23,82 м;

- на ПК1+48  ПК13+86 – бесфундаментные ж.б. трубы диаметром 0,5 длиной  по 10,6 м каждая;

- металлические трубы диаметром 0,3 на съездах во дворовые территории, на проезды и под тротуарами и велодорожками через кюветы общей длиной  187,46м.

3.4 Земляное полотно
Земляное полотно запроектировано в соответствии с требованиями СНиП 2.05.02-85* п.6,  СНиП 2.07.01-89*  и «Рекомендациям по проектированию улиц и дорог городов и сельских поселений».

При производстве земляных работ следует обходиться минимальным количеством землеройных машин, обеспечив их достаточную маневренность, сосредотачивая при необходимости максимум техники на особо важном в данный период строительства направлении.

Земляные работы в охранных зонах подземных коммуникаций выполнять в присутствии представителей владельцев коммуникаций в соответствии с техническими условиями.

Земляные работы в местах пересечения с подземными коммуникациями выполнять вручную на расстоянии 2,0м по горизонтали и 1м по вертикали без применения ударных механизмов.

В соответствии с СНиП 2.07.01-89* и «Рекомендаций по проектированию улиц и дорог городов и сельских поселений» для магистральной улицы районного значения, транспортно – пешеходной ширина земляного полотна составляет 15,0м:

-  полос движения – 4;

-  ширина полосы движения – 3,5м;

-  краевая предохранительная полоса 0,5м;

-  ширина обочин – 1,0м.

При устройстве земляного полотна автодороги проектом предусмотрено:

· срезка растительного слоя грунта с откосов и на уширении у подошвы существующей насыпи бульдозером с перемещением до 20м в отвал в полосе отвода;

· разборка грунта существующей насыпи бульдозером с перемещением до 30 м  в нижнюю часть насыпи и в отвал с последующей погрузкой в автосамосвалы и транспортировкой до 1 км в нижнюю часть насыпи; 

· выборка грунта под дорожную одежду бульдозером с перемещением до 30 м  в отвал и с последующей погрузкой в автосамосвалы и транспортировкой до 4 км в карьер д. Фатеево и на засыпку подкоренных ям до 1 км; 

· разработка грунта существующей насыпи экскаватором с погрузкой в автосамосвалы и транспортировкой до 4 км в карьер д. Фатеево;

· разработка грунта под дорожную одежду (суглинок легкий песчанистый) экскаватором с погрузкой в автосамосвалы и транспортировкой до 4 км в карьер д. Фатеево (лишний грунт-794 м3);

· уплотнение грунта насыпи основной дороги пневмокатками  весом  25т за 18 проходов по одному следу при толщине слоя 30 см.;
· планировка площадей  у подошвы насыпи при разборке существующей насыпи, верха земляного полотна, откосов и кюветов;

· надвижка  растительного грунта   бульдозером с перемещением до 20 м;
· погрузка растительного грунта из отвала в автосамосвалы и транспортировка до 1 км на откосы;

· то же, с вывозкой лишнего грунта в карьер д. Фатеево;

· укрепительные работы: (засев  трав на откосах и кюветах, щебневание дна кюветов и устройство бетонного лотка.
Рабочий слой земляного полотна на глубину 1,0 м от верха покрытия устраивается из песка среднего с Кф не менее 1,0 м/сут в соответствии с требованиями СНиП 2.05.02-85* п.6.14. 

Водоотвод на проектируемом участке автодороги обеспечивается существующими канавами, проектируемыми  кюветами, отводящими воду к ж.б. трубам и на рельеф местности. В дальнейшем при строительстве жилого района  «Заовражье» водоотводные канавы можно будет увязать с проектируемой уличной  системой ливневой канализации.

Монолитный лоток  устраивается справа от оси автодороги в стесненных условиях на участке с  ПК 1+09,6 по ПК 1+20,0. На этом участке автодороги в связи с уширением земляного полотна проектирование кювета не представляется возможным, т.к. в противном случае будут задействованы территории, отведенные под частную собственность.
В процессе земляных работ необходимо организовать постоянный технический надзор за состоянием грунта и соблюдением техники безопасности при производстве работ.
Согласно письму из Министерства культуры и туризма на данный момент  на территории реконструкции улицы объекты культурного наследия, включенные в единый реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) отсутствуют. 

Следует иметь в виду, что в случае обнаружения во время строительных работ на  территории реконструкции дороги объектов, обладающих признаками объекта культурного наследия, земляные и иные  работы должны быть исполнителем немедленно приостановлены до внесения соответствующих изменений и дополнительного обследования.

3.5 Дорожная одежда
Расчет нежесткой конструкции дорожной одежды выполнен при помощи программы Credo Радон 2.2 согласно ОДН 218.046-01. Срок службы дорожной одежды принят равным 12 лет, уровень надежности 0,95, согласно требованиям ОДН 218.046-01 и Приказа Минтранса РФ №157 от 1.11.2007 года о межремонтных сроках проведения капитального ремонта автомобильных дорог.
Для сравнения  рассмотрены 3 варианта конструкции дорожной одежды. Заказчиком согласован вариант №1.

Согласованный вариант с Заказчиком имеет 3 типа конструкции дорожной одежды: тип 1,2 – усиление существующей дорожной одежды и тип 3 – устройство вновь. Типы конструкции дорожной одежды 1 и 2 назначены из условия запроектированного продольного профиля.

Тип 1 на усилении:

· двухслойное асфальтобетонное покрытие, верхнего слой которого щебеночно-мастичный асфальтобетон (ЩМА-15) по ГОСТ 31015-2002 толщиной 5 см., нижний – горячий плотный мелкозернистый асфальтобетон I марки (на битуме БНД 60/90) по ГОСТ 9128-2009 толщиной 7 см.;

· выравнивающий слой из щебня фр.20-40 из осадочных пород М600 по существующему покрытию из а/бетона средней толщиной 15 см.

Тип 2 на усилении:

· асфальтобетонное покрытие из щебеночно-мастичного асфальтобетона (ЩМА-15) по ГОСТ 31015-2002 толщиной 5 см;

· выравнивающий слой из горячей плотной мелкозернистой асфальтобетонной смеси I марки (на битуме БНД 60/90) по ГОСТ 9128-2009 по существующему покрытию из а/бетона средней толщиной 5 см.
Тип 3 на уширении:

· двухслойное асфальтобетонное покрытие, верхний слой которого щебеночно-мастичный асфальтобетон (ЩМА-15) по ГОСТ 31015-2002 толщиной 5 см., нижний – горячий крупнозернистый пористый асфальтобетон I марки (на битуме БНД 60/90)  по ГОСТ 9128-2009 толщиной 10 см.;

· двухслойное основание  из  фракционированного щебня фр. 40-70мм из осадочных пород М600 с расклинцовкой фр. 5-20мм, толщиной 40 (0,20+0,20) см, по ГОСТ 8267-93 на подстилающем слое из песка среднего толщиной 45см. 
Стоимость 1000м2 конструкции дорожной одежды в текущих ценах на 4-й квартал 2013г. – 1778,351 тыс. руб.
Проезжая часть, имеет двухскатный поперечный профиль с уклонами 20‰ в соответствии со СНиП 2.05.02-85* п.4.15 табл.7.

Уклон обочины - 30‰.
Укрепление  обочин предусмотрено:

· горячий песчаный асфальтобетон III марки тип Д по ГОСТ9128-2009, толщиной 5см;
· щебень фр. 20-40 мм,  толщиной 15 см.
3.6  Устройство  тротуаров и велодорожек
При реконструкции автомобильной дороги «Малоярославец – Боровск» - Кривское – Обнинск на участке км 6+500 – км 9+000 в Боровском районе предусмотрено устройство тротуаров слева с ПК0+47,1 и до конца строительных работ – шириной 2,25м, справа с ПК9+00,5 по ПК23+11,7 шириной 2,25м у красной линии. Также предусмотрено устройство велодорожек: слева от ПК8+32,6 до ПК25+00 и справа с ПК10+97,1 по ПК23+11,7.

Велодорожки запроектированы для обеспечения связей жителей д. Белкино и  д. Кривское с ближайшими торгово-сервисными центрами строящихся жилых районов «Экодолье» и «Заовражье», а также для обслуживания жителей этих районов.

Ширина велодорожек  и тротуаров принята согласно СНиП 2.07.01-89* и составляет 1,5 м – велодорожки и 2,25 м-тротуары.

Поперечный уклон 15‰ в сторону проезжей части.

При устройстве тротуаров и велодорожек принята следующая конструкция дорожной одежды:

· асфальтобетонное покрытие  из горячего песчаного асфальтобетона III марки тип Д по ГОСТ  9128-2009 толщиной 5 см;
· основание из щебня фр. 20-40 мм, М-600, по ГОСТ 8267-93  толщиной 10 см.;
· подстилающий  слой из песка средней крупности  по ГОСТ 8796-93  толщиной 20 см.
Для отделения дорожной одежды тротуара и велодорожек от газонов  принят бортовой камень БР 100.20.08.

Согласно СП 35-101-2001 для информации маломобильных групп населения о пересечении транспортных путей на покрытиях тротуаров перед пешеходными переходами укладывается тактильная тротуарная цементно-песчаная плитка размером 30х30х6 см (2 ряда).
3.7 Примыкания и съезды в дворовые территории
Проектной документацией предусмотрено устройство одного  пересечения  на ПК17+47,7 (влево - ул. Боровская, вправо - ул. Славского- улицы магистральные районного значения) и 13 примыканий:

- на ПК0+26,6 – Т-образное примыкание - влево на автодорогу IV категории Малоярославец-Боровск»-Кривское-Обнинск;
- на ПК 0+90,0 и ПК 1+13,9 –влево на АЗС; 

- на ПК 1+80 – влево к торговым палаткам;                                                                       

- на ПК 8+29 – влево в ул. Беговая; 

- ПК11+02,4 – вправо в ул. В.Малых; 

- ПК13+86 – влево въезд в микрорайон «Экодолье»;

- ПК14+59,2 – вправо в ул. Осенняя;

- ПК18+52,4 – впаво в ул. Глазунова; 

- ПК 18+67 -  влево в ул. Кленовая;

- ПК 21+00 – влево в ул. Сосновая;

- ПК23+23,4 – вправо в ул. Табулевича;

- ПК24+29 – влево в ул.Березовая.

Радиусы закруглений на всех примыканиях, пересечение и съездах – 8м, кроме примыкания на ПК0+26,6, где радиусы закруглений – 20м, радиус закруглений во дворы-5 м.

Длина примыканий, пересечений и съездов в дворовые территории принята до границ красных линий.
При устройстве примыканий принята конструкция дорожной одежды по типу конструкции основной дороги.

На съездах в дворовые территории устраивается конструкция дорожной одежды по типу дорожной одежды тротуаров.
3.8 Устройство автобусных остановок

При реконструкции участка автодороги проектом предусмотрено устройство 8 автобусных остановок:

ПК 2+70 слева, длина посадочной площадки 20м;

ПК 3+35 справа, длина посадочной площадки 40м;

ПК 7+58 слева, длина посадочной площадки 40м;

ПК8+80,5 справа, длина посадочной площадки 40м;

ПК 16+24 слева, длина посадочной площадки 40м;

ПК 16+55 справа, длина посадочной площадки 40м;

ПК 22+27 слева, длина посадочной площадки 40м;

ПК 22+46 справа, длина посадочной площадки 40м.

Автобусные остановки запроектированы в соответствии с требованиями СНиП 2.07,01-89*, СНиП2.07.01-89* «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений», «Рекомендаций по проектированию улиц и дорог городов и сельских поселений» и  типовому проекту серии 503-0-47.88 «Поперечные профили автомобильных дорог, проходящих по населенным пунктам.

Местоположение автобусных остановок принято согласно проекту планировки  линейного объекта «Реконструкция автодороги «Малоярославец-Боровск»-Кривское-Обнинск на участке км 6+500-км 9+000». Расстояния между остановочными пунктами в пределах жилой застройки составляет 400-600 м.

Остановочные площадки размещаются в заездных карманах.

Ширина остановочной площадки – 3,5м. Отгон ширины остановочной площадки принят на протяжении 20 м. Дорожная одежда устраивается по типу основной дороги.

 Посадочные площадки  отделены от проезжей части заездного кармана бетонным бортовым камнем. Возвышение посадочной площадки над проезжей частью 0,2м. 
Длина посадочных площадок принята в соответствии с п.3.46 «Рекомендаций по проектированию улиц и дорог  городов и сельских поселений» к СНиП 2.07.01-89* Москва. 1994г. из расчета 2-х одновременно стоящих транспортных средств – 40м (кроме ПК2+70 и ПК3+35, где жилая застройка отсутствует и длина принята 20м). 

Для защиты людей, ожидающих общественный транспорт, от воздействия природных явлений, таких как снег, дождь, ветер, а также от случайного наезда автотранспортных средств на каждой автобусной остановке у посадочной площадки предусмотрено устройство автопавильона. Автопавильон устанавливается на монолитный фундамент (по 4-м углам с анкерным креплением). Автопавильон оборудован скамьей и урной для мусора.

На посадочных площадках и площадках для автопавильонов устраивается следующая конструкция дорожной одежды:

· асфальтобетонное покрытие  из горячего песчаного асфальтобетона III марки тип Д по ГОСТ9128-2009 толщиной 5см;

· основание из щебня фр. 20-40 мм, М-600, по ГОСТ 8267-93 толщиной 10 см.;

· подстилающий слой из песка среднего по ГОСТ 8796-93 толщиной 20 см.
3.9  Обустройство дороги, безопасность и организация движения
Для обеспечения безопасных условий движения на проектируемом участке строительства дороги в соответствии с требованиями ГОСТ Р 52289-2004 «ТСОДД. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств» предусматриваются следующие мероприятия:

· установка дорожных знаков в количестве 181 шт. в т.ч.:

- предупреждающих – 18; 

- приоритета               - 28;

- запрещающих           -  2;

- предписывающих     - 21;

- особых предписаний – 93;

- информационных       - 3;

- сервиса                         - 2;

- дополнительной информации – 3.

· горизонтальная разметка проезжей части улицы термопластичными материалами, приведенная к линии 1.1 шириной 10 см общей протяженностью 16700,4 п.м;

· вертикальная разметка бортового камня заездных карманов автобусных остановок и опор освещения проезжей части - 198,3 м2;

· устройство тактильных наземных указателей (тротуарная тактильная плитка) у пешеходных переходов транспорта для инвалидов по зрению в количестве 50м2;

· в местах пересечения тротуаров со съездами предусмотрено понижение бордюра до высоты 5 см для беспрепятственного движения маломобильной группы населения;

· устройство металлического перильного ограждения протяженностью 196,1 п.м. 

Конструкция дорожных знаков принята в соответствии ГОСТ Р 52290-2004 «ТСОДД. Знаки дорожные. Общие технические требования». Конструкции опор для установки дорожных знаков приняты применительно к типовым конструкциям, изделиям и узлам серии 3.503.9-80 «Опоры дорожных знаков».

Устройство дорожной разметки проезжей части улицы разработано в соответствии с требованиями  ГОСТ Р51256-2011. 

Для обеспечения безопасного движения  в темное время суток проектной документацией предусмотрено устройство  2-х стороннего наружного освещения улицы, а также освещение тротуаров и велодорожек. Подробные данные по устройству освещения представлены в томе 3.2 «Наружное освещение».
Выполнение вышеуказанных мероприятий обеспечит безопасные условия движения автотранспорта и пешеходов на реконструируемом участке автодороги. 

В соответствии с разработанным графиком коэффициентов аварийности на проектируемом участке автодороги итоговый коэффициент аварийности не превышает значения  14,2.
Мероприятия по охране окружающей среды при производстве

строительных работ
Проектной документацией предусматриваются следующие основные мероприятия по охране окружающей среды:

- бытовой мусор собирается в специальные емкости;

- горюче-смазочные материалы хранятся в закрытой таре, исключающей их вытекание;

- все стационарные механизмы, работающие на двигателях внутреннего сгорания, и емкости с нефтепродуктами устанавливаются на металлические поддоны для сбора масла, конденсата и дизельного топлива, поддоны периодически очищаются в специальные емкости и их содержимое вывозится на санкционированную свалку;

- на всех видах работ применяются технически исправные машины и механизмы, исключающие попадание горюче-смазочных материалов в грунт;
- для  обеспечения водоотвода устраиваются  кюветы  и   трубы;

- для  предотвращения  эрозионных  процессов  откосы  насыпей и выемок  на  всем  протяжении  укрепляются  засевом трав;

- для снижения акустического воздействия при ведении строительно-монтажных работ звукоизоляция двигателей строительных и дорожных машин при помощи защитных кожухов и капотов с многослойными покрытиями, применением резины, поролона и т.п.;

-  установка мобильного акустического экрана по длине дневной захватки работ  для «низких» источников шума (экскаватор, бульдозер, трактор и др.).

Мероприятия по охране атмосферного воздуха в период

реконструкции объекта

При проведении строительно-монтажных работ источниками загрязнения атмосферного воздуха станут: работа автотранспорта и строительной техники, земляные, лакокрасочные, асфальтоукладочные и гидроизоляционные работы, пересыпка инертных материалов.  

В качестве мероприятий, направленных на снижение воздействия на атмосферный воздух, предусмотрены следующие технические меры:

- выбор строительной техники производится на основании выбора оптимальной мощности для выполнения данного вида работ; 

- строительная техника доставляется к месту производства работ на основании календарного плана работ;

- обеспечение рациональной организации площадки строительства, предотвращающей скопление техники; 

- своевременное проведение техосмотра и техобслуживания техники;

- ремонт и техническое обслуживание машин и механизмов осуществляется на производственных базах Подрядчика организаций;

- применение технически исправных машин и механизмов с отрегулированной топливной арматурой, исключающей потери ГСМ;

- строгое соблюдение технологии и сроков проведения работ;

- исключается работа двигателей в режиме «холостого хода»;

- сокращение нерациональных пробегов автотранспорта по территории путем оперативного планирования работ;

- уменьшение степени запыленности воздуха при применении инертных материалов достигается путем поливки его водой в период хранения и пересыпок.

В местах стоянки строительной техники на обвалованных площадках предусмотрены герметические емкости для слива масла и хранения ветоши, биотуалеты и баки для сбора мусора (бытовых отходов). По мере заполнения баки вывозятся спецавтомобилями на базу строительной организации, а затем централизованно на специализированные предприятия (полигоны).

Ветошь, обработанные масла, бытовые отходы централизованно вывозятся на базу строительной организации, где утилизируются в установленном порядке.

Все затраты на размещение отходов (строительного мусора) учтены в сводном сметном расчете на реконструкцию дороги.
Мероприятия по гражданской обороне и защиты территории от чрезвычайных ситуаций

Улучшение условий движения транспортного потока путем реконструкции существующих и строительства новых автомобильных дорог и улиц является одним из важнейших мероприятий ГО и ЧС. При этом снижается вероятность дорожно-транспортных происшествий, увеличивается пропускная способность по участку реконструируемой дороги.

В проекте объекта выполнен анализ возможных аварийных ситуаций и прогнозирование их возможных последствий.

Объект «Реконструкция автодороги «Малоярославец – Боровск» - Кривское – Обнинск  на участке с км 6+500 по км 9+000 в Боровском районе» в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 19.09.1998г. №1115 «О порядке отнесения организаций к категориям по гражданской обороне» –  не категорирован по гражданской обороне (ГО).
В соответствии с СНиП 2.01.51-90 «Инженерно-технические мероприятия гражданской обороны» объект находится вне зон возможных разрушений, возможного опасного химического заражения, возможного катастрофического затопления, а также вне зон возможного опасного радиоактивного заражения (загрязнения) и пригодная для жизнедеятельности местного и эвакуируемого населения).
Признаков проявления и предпосылок для развития опасных экзогенных геологических процессов в пределах исследуемого участка автодороги не обнаружено.

 По совокупности природных условий и степени опасности процессов исследуемая площадь характеризуется простыми условиями с умеренно-опасными процессами (СНиП 22-01-95, п. 4.3, приложение Б).

В соответствии с картой общего сейсмического районирования СНиП II-7-81 «Строительство в сейсмических районах» территория расположена не в сейсмичной зоне.
Согласно таблице 5.2 СНиП 11-105-97 район работ относится к категории устойчивости VI-Г, на котором возникновение карстовых провалов земной поверхности невозможно, из-за отсутствия растворимых горных пород.
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