АКТ
плановой проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Администрации города Обнинска
город Обнинск                                                                                                                               15 апреля 2015 г.

В соответствии с планом проведения проверок соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Администрации города Обнинска на основании постановления Администрации города Обнинска №2104-п от 13.11.2014 года, распоряжения №02-01/1 от 28.01.2015 года комиссией в составе:

Чернова Александра Сергеевича, начальника отдела материально-технического обеспечения;

Мирошниченко Любови Васильевны, главного специалиста отдела бухгалтерского учета;

Соболевой Евгении Николаевны, начальника отдела по работе с населением и развитию местного самоуправления

проведена плановая проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг при осуществлении закупки, связанной с оказанием услуги общедоступной почтовой связи.

Местонахождение:249037, г. Обнинск, пл. Преображения, д.1; ИНН 4025001211 КПП 402501001.
Проверка проводилась в присутствии контрактного управляющего Куликова Виктора Павловича.

Проверяемый период: март 2015 года. 

Срок проведения плановой проверки с 14 апреля 2015 года по 
15 апреля 2015 года. 
Предмет плановой проверки – соблюдение Администрацией города Обнинска требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
Плановая проверка осуществлялась в соответствии с требованиями Порядка осуществления  ведомственного контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования «Город Обнинск» в отношении подведомственных органам Администрации города Обнинска заказчиков, утвержденного постановлением Администрации города Обнинска №2104-п от 13.11.2014 года. 
В ходе проверки были изучены: план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд на 2015 год, реестр закупок, документы по осуществлению закупки, связанной с оказанием услуги общедоступной почтовой связи. 
В результате проверки установлено следующее:
За проверяемый период проверки Администрация города Обнинска заключила один муниципальный контракт, связанный с оказанием услуги общедоступной почтовой связи с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) – по пункту 1 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ (осуществление закупки товара, работы, услуг, которые относятся к сфере деятельности субъектов естественных монополий в соответствии с Федеральным законом от 17 августа 1995 года № 147-ФЗ «О естественных монополиях»).

В соответствии с частью 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ и совместным приказом Минэкономразвития России и Федерального казначейства от 20 сентября 2013 года № 544/18н  «Об особенностях размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы», план-график подлежит размещению на официальном сайте не позднее одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете. 

Бюджет города Обнинска на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов принят решением Обнинского городского Собрания от 09.12.2014 года №02-63. 

План-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд заказчика на 2015 год размещен на официальном сайте РФ www.zakupki.gov.ru 30 декабря 2014 года. Заказчиком запланирована закупка способом определения поставщика (подрядчика, исполнителя) - единственный поставщик в соответствии с п. 1 ч.1 ст.93 Федерального закона № 44-ФЗ (осуществление закупки товара, работы, услуг, которые относятся к сфере деятельности субъектов естественных монополий в соответствии с Федеральным законом от 17 августа 1995 года № 147-ФЗ «О естественных монополиях»).
Муниципальный контракт на оказание услуги общедоступной почтовой связи – покупку марок и конвертов со степенью защиты был заключен 23 марта 2015 года №23.3.1.1-Ю622/01-28/86.
В части обоснованности закупки, включая обоснованность объекта закупки, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) нарушений не выявлено.

Цена контракта определена тарифным методом в соответствии с п.8 ст.22 Федерального закона № 44-ФЗ (по регулируемым ценам (тарифам) на товары, работы, услуги). 

Товар был поставлен своевременно 27 марта 2015 года (товарная накладная №023000u00000336), произведена проверка поставленного товара.
Вывод: нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг не выявлено.

С актом ознакомлен:


Контрактный управляющий





       В.П. Куликов
Руководитель Комиссии для осуществления 

ведомственного контроля:

Начальник отдела материально-технического обеспечения                      А.С. Чернов
Члены комиссии:
Главный специалист отдела бухгалтерского учета                                           Л.В. Мирошниченко
Начальник отдела по работе с населением и развитию 
местного самоуправления                                                                              Е.Н. Соболева
