Информация

Управления потребительского рынка, транспорта и связи 

о проделанной работе в части обеспечения пассажирских 

перевозок в городе Обнинске за ноябрь 2013 года.

В ноябре 2013 года сотрудниками Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города Обнинска проведено 7 проверок по различным вопросам обеспечения пассажироперевозок по регулярным муниципальным маршрутам на территории города Обнинска.

Совместно с представителем ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску              22 ноября 2013 года проведено комиссионное обследование организации мест стоянки «маршруток» в ночное время на территории города Обнинска.               Выявлено 31 транспортное средство категории «М2», осуществляющих несанкционированные стоянки на территории города Обнинска в ночное время, в том числе 12, работающих по договору с Администрацией г. Обнинска, а именно: по одному транспортному средству у ИП Васюкова В.И., ИП Матюшенко А.В. и у ООО «ТК «АвтоСеть» (Сибирский Б.И.) и   семь транспортных средств у ИП Новикова А.В.
Вне охраняемой стоянки допускается хранение одного транспортного средства для каждого перевозчика, которое используется в дежурных целях.      ИП Новиков А.В. предоставил объяснения в Администрацию города с указанием причин, по которым осуществлялась стоянка нескольких транспортных средств в неустановленных местах, он предупрежден о недопустимости повторения подобных фактов. 
Проведены 3 проверки наличия карт маршрута в пассажирских транспортных средствах («маршрутках»). В ходе проверок установлено отсутствие карт маршрута в транспортных средствах на следующих маршрутах:

- по маршруту №9 - 1 ед. 
- по маршруту №3 - 1 ед.

- по маршруту №4 - 1 ед.
- по маршруту №2 - 4 ед.
- по маршруту №12 - 7 ед. 

- по маршруту №13 - 5 ед.

- по маршруту №22 - 4 ед. 
- по маршруту №14 - 10 ед.
Пассажироперевозчикам, у которых выявлены транспортные средства без карт маршрута, дано поручение обеспечить их наличие.
В большей части отсутствие карт маршрута обусловлено заменой транспортных средств на новые.

Проведено 3 проверки санитарного состояния мест межрейсового отстоя транспортных средств. В ходе проверок выявлены места скопления мусора. Ответственным лицам предложено очистить закрепленную территорию от мусора и доложить об исполнении. В настоящий момент территории убраны и поддерживаются в надлежащем состоянии. 

Управление потребительского рынка, транспорта и связи.

