Информация

Управления потребительского рынка, транспорта и связи 

о проделанной работе в части обеспечения пассажирских 

перевозок в г. Обнинске за октябрь 2014 года

В октябре 2014 года сотрудниками Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города проведено 16 проверок по различным вопросам обеспечения пассажироперевозок по регулярным муниципальным маршрутам на территории г. Обнинска.

Совместно с представителем Управления государственного автодорожного надзора (УГАДН) по Калужской области 22 октября 2014 года проведено комиссионное обследование организации мест стоянки «маршруток» в ночное время на территории г. Обнинска. Выявлено 29 транспортных средств категории «М2», осуществляющих несанкционированные стоянки на территории                          г. Обнинска в ночное время, в том числе 7, работающих по договору с Администрацией г. Обнинска, а именно: по одному транспортному средству у ИП Матюшенко А.В., ООО «Транспортная компания «АвтоСеть» (Сибирский Б.И.), ООО «Вираж» (Климарева А.Э.) и четыре транспортных средства у ИП Новикова А.В.
Экземпляр акта проверки направлен в Управление государственного автодорожного надзора по Калужской области для привлечения к административной ответственности виновных лиц.
10 октября 2014 года совместно с сотрудниками ГИБДД по г. Обнинску проведены проверки соблюдения схем движения транспортных средств муниципального маршрута №6. Установлен факт несоблюдения утвержденной схемы движения пассажирским автотранспортным средством категории "М2" (ИП Арутюнян И.Г.). Виновное лицо, нарушившее схему движения, привлечено к ответственности. По линии ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску наложен штраф в размере 7 000 рублей, а по линии УГАДН материалы направлены в суд. Предполагаемая мера наказания - штраф в размере 50 000 рублей.

При проверках аналогичных проверках 14.10.2014 с 08.20 до 08.50 ч. и 16.10.2014 с 08.20 до 08.50 ч. факт несоблюдения утвержденной схемы движения не установлен.

Проведено 3 проверки наличия Карт маршрута в пассажирских транспортных средствах категории «М2» (маршрутки). В ходе проверок установлено отсутствие карт маршрута в транспортных средствах на следующих маршрутах:
-
по маршруту №4 – 2 ед.;

-
по маршруту №12 – 6 ед.;

-
по маршруту №13 – 6 ед.;

-
по маршруту №14 – 8 ед.;

-
по маршруту №15 – 3 ед.;

-
по маршруту №21 – 5 ед.;

Индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам, у которых выявлены транспортные средства без карт маршрута, дано поручение обеспечить их наличие.
Проведено 2 проверки санитарного состояния мест межрейсового отстоя транспортных средств. В ходе проверок выявлены места скопления мусора. Ответственным лицам предложено очистить закрепленную территорию от мусора и доложить об исполнении.

Проведено 4 проверки соблюдения расписания движения транспортных средств по маршруту №21 в вечернее время на остановке «ул. Циолковского», которые подтвердили факты несоблюдения установленного расписания, а также установили факты проезда транспортных средств без остановки на установленных остановочных пунктах на Киевском шоссе, а именно: из 9 учтенных транспортных средств - 4 проехали мимо остановки «ул. Циалковского». 

По результатам проведенных проверок ИП Арутюнян И.Г., осуществляющая движение по маршруту №21, приглашена в Управление потребительского рынка, транспорта и связи для дачи пояснений, она предупреждена об ответственности за неисполнение условий Договора «использования регулярного муниципального маршрута пассажирского автотранспорта категории «М2» на территории муниципального образования «Город Обнинск».
27.10.2014 с 06.55 до 07.40 ч. проведена проверка соблюдения расписания движения маршруток №№ 22 и 23 на остановке «Кончаловские горы». В результате проверки установлены факты отсутствия на маршруте транспорных средств №23 (ИП Васюков В.И.), а также установлен факт необоснованного увеличения интервала движения транспортных средств №22 (ИП Матюшенко А.В.).
По результатам проведенной проверки ИП Васюков В.И. и ИП Матюшенко А.В. предупреждены об ответственности за неисполнение условий Договора «использования регулярного муниципального маршрута пассажирского автотранспорта категории «М2» на территории муниципального образования «Город Обнинск».
27 октября 2014 года в период с 11.00 до 12.00 проведена проверка соблюдения схемы движения на регулярных муниципальных маршрутах №№4,21 и 23 на остановке «Экобазар».

В результате проверки установлено, что далеко не все транспортные средства совершают рейсы через недавно введенный остановочный пункт «Экобазар». Так, за время проверки заезд на остановку для посадки и высадки пассажиров совершило лишь 4 транспортных средства маршрута №21. 

До пассажироперевозчиков маршрутов №№4,21 и 23 повторно доведена информация, что соблюдение схемы движения является обязательным условием, нарушение которого может привести к расторжению Договора с Администрацией города Обнинска.

Сотрудниками Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города Обнинска совместно с представителями МП «ОПАТП» 28.10.2014 в период с 14.00 до 16.00 проверено наличие расписаний автобусов МП «ОПАТП» на остановочных пунктах города. По результатам проверки руководителю МП «ОПАТП» предложено в срок до 11 ноября 2014 года устранить выявленные недостатки. 

Работа сотрудниками Управления потребительского рынка, транспорта и связи по различным вопросам обеспечения пассажироперевозок по регулярным муниципальным маршрутам на территории г. Обнинска будет продолжена.

Управление потребительского рынка, транспорта и связи.

