Информация

Управления потребительского рынка, транспорта и связи 

о проделанной работе в части обеспечения пассажирских 

перевозок в г. Обнинске за ноябрь 2014 года

В ноябре 2014 года сотрудниками Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города проведено 12 проверок по различным вопросам обеспечения пассажироперевозок по регулярным муниципальным маршрутам на территории г. Обнинска.

Совместно с представителями ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску и Управления государственного автодорожного надзора (УГАДН) по Калужской области 20 ноября 2014 года проведено комиссионное обследование организации мест стоянки «маршруток» в ночное время на территории г. Обнинска. Выявлено 26 транспортных средств категории «М2», осуществляющих несанкционированные стоянки на территории г. Обнинска в ночное время, в том числе 1, работающую по договору с Администрацией г. Обнинска, а именно у ИП Васюкова В.И.

Экземпляры акта проверки направлены в ОГИБДД ОМВД по г. Обнинску в Управление государственного автодорожного надзора по Калужской области для привлечения к административной ответственности виновных лиц.
Проведена проверка наличия Карт маршрута в пассажирских транспортных средствах категории «М2» (маршрутки). В ходе проверки установлено отсутствие карт маршрута в транспортных средствах на следующих маршрутах:

-
по маршруту №2 – 1 ед.;

-
по маршруту №3 – 3 ед.;

-
по маршруту №22 – 1 ед.

Индивидуальным предпринимателям и юридическому лицу, у которых выявлены транспортные средства без карт маршрута, дано поручение обеспечить их наличие.
Проведено 2 проверки санитарного состояния мест межрейсового отстоя транспортных средств. В ходе проверок выявлены места скопления мусора. Ответственным лицам предложено очистить закрепленную территорию от мусора и доложить об исполнении.

По поступившим обращениям жителей города специалистами Управления потребительского рынка, транспорта и связи было проведено 6 проверок соблюдения расписания движения транспортных средств категории «М2» и «М3» на маршрутах №№3, 4, 5, 6, 7, 13, 22, 23:

-
при проверке 12 ноября на остановке «ул. Гагарина» установлен факт незначительного отклонения от расписания движения транспортных средств категории «М2» ИП Новикова А.В. (маршрут №3) и ИП Жогина Е.В. (маршрут №13) в период с 06.40 до 08.00;
-
так же 12.11.2014 при проверке маршрута №23 на остановке «Калужская» установлен факт отсутствия транспортных средств ИП Васюкова В.И. в течении 40 минут;

-
13 ноября 2014 года совместно с представителями ГТУАТЭ проведена проверка соблюдения расписания движения муниципального маршрута №6. Установлен факт несоблюдения утвержденного расписания транспортными средствами категории ИП Арутюнян И.Г. в период с 20.00 до 21.00;

-
в период проведения проверки маршруток №4 19 ноября с 16.00 до 17.00 на остановке «Фантазия» установлены факты незначительного отклонения от расписания движения транспортных средств ООО «ТК «Автосеть» (Сибирский Б.И.);

-
24 ноября 2014 года проведена проверка маршрута № 5 на остановке «Привокзальная площадь». Фактов несоблюдения расписания не установлено.

-
26.11.2014 с 06.45 до 08.00 ч. проведена проверка соблюдения расписания движения маршруток №№ 22 и 23 на остановке «Кончаловские горы». В результате проверки установлен факт необоснованного увеличения интервала движения транспортных средств №22 (ИП Матюшенко А.В.) и №23 (ИП Васюков В.И.).

По результатам всех проведенных проверок пассажироперевозчики были предупреждены об ответственности за неисполнение условий Договора «использования регулярного муниципального маршрута пассажирского автотранспорта категории «М2» на территории муниципального образования «Город Обнинск».
18 ноября 2014 года в период с 14.15 до 15.00 совместно с сотрудником ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску проведена проверка соблюдения схемы движения на регулярном муниципальном маршруте №№21 в районе «101 км. и 7 Авто». В результате проверки факта несоблюдения схемы движения не установлено.
Сотрудниками Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города Обнинска совместно с представителями МП «ОПАТП» 11.11.2014 в период с 08.00 до 10.00 проверено наличие расписаний автобусов МП «ОПАТП» на остановочных пунктах города. Установлено, что расписания размещены на всех остановочных пунктах города.

Работа сотрудниками Управления потребительского рынка, транспорта и связи по различным вопросам обеспечения пассажироперевозок по регулярным муниципальным маршрутам на территории г. Обнинска будет продолжена.

Управление потребительского рынка, транспорта и связи.

