Отчет о работе  

Управления  имущественных и земельных отношений  за   2012 год
Муниципальная собственность является одной из составляющих экономической базы местного самоуправления и служит для эффективного осуществления полномочий местного значения, решения задач жизнеобеспечения  населения.

Деятельность Управления в 2012 году проводилась по следующим основным направлениям:
   - ведение реестров муниципального  имущества, совершенствование системы учета муниципального имущества с целью обеспечения принятия управленческих решений на основе имеющейся информации;
   - приватизация муниципального  имущества;

   - сдача в аренду муниципального  имущества и земельных участков;

   - продажа муниципальных нежилых помещений;

   - муниципальный земельный контроль.

В рамках выполнения возложенных на Управление задач получены следующие результаты.
 Объем муниципального имущества (основные средства без учета жилищного фонда) по предварительным данным на 01.01.2013 составляет 6814,0 млн. руб. по балансовой стоимости.

  Увеличение объема муниципального имущества в 2012 году составило 148,0 млн.руб, в том числе:
-  за счет средств местного бюджета, собственных средств предприятий было построено новых объектов, модернизировано основных средств, а также приобретено имущества для муниципальных учреждений  на 29,0 млн.руб;
- из областной собственности получено имущества на 69,0 млн.руб. (котельная и оборудование к спорткомплексу «Олимп», учебное, компьютерное оборудование, спортивное оборудование, спортивный и хозяйственный инвентарь, видеоаппаратура и др.);

-  из федеральной собственности в муниципальную собственность  переданы: здание по ул.Курчатова,24а, трансформаторная подстанция и подъездные автодороги, всего на 12,0 млн.руб.;

- по договорам дарения и инвестиционным договорам получено имущества в муниципальную собственность на 17,0 млн.руб.( спортплощадка 16 школы, парковки, документация и др.);
- построена детская площадка в районе ТЦ «Триумф Плаза» на сумму 21,0 млн.руб.

В 2012 году в федеральную собственность передано имущество, используемое ОМВД города Обнинска,  на 16,0 млн.руб.( в том числе помещения по Курчатова, 11 и Киевское ш.,33).

В областную собственность были переданы лекарственные препараты на 7,0 млн.руб. 

                В муниципальной собственности  находится 251 земельный участок, площадью 264 га, кадастровой стоимостью 11653,0 млн.руб. 
 На базе муниципального имущества в 2012 году осуществляли свою деятельность 17 муниципальных предприятий и 61 муниципальное учреждение, за которыми закреплено на праве хозяйственого ведения и оперативного управления имущество на сумму 6317,0 млн.рублей.
В рамках проводимой политики по оптимизации количества муниципальных предприятий  прекратило свою деятельность и исключено из реестра муниципальное предприятие «Землеустройство».  Принято решение о ливидации муниципального предприятия «Фабрика-прачечная». Кроме того, принято решение  о реорганизации муниципального учреждения «Лицей «Физико-техническая школа» путем выделения из него муниципального учреждения «Средняя общеобразовательная школа №10». 
В 2012 году в целях решения задач местного значения были созданы:  муниципальное предприятие «Городской парк» и муниципальное учреждение «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов города Обнинска». 

 В рамках выполнения контрольных и распорядительных функций в отношении имущества подготовлено 98 постановлений, проверено и согласовано 418 актов на списание имущества, проведена 1 проверка использования движимого имущества казны (Фонда поддержки малого предпринимательства города Обнинска в связи с ликвидацией). 
Продолжена работа по государственной регистрации права собственности на муниципальное имущество. В 2012 году  получено 105 свидетельств о регистрации права муниципальной собственности на объекты недвижимости, в том числе на 20 земельных участков общей площадью 40 га; поставлено на государственный кадастровый учет 82 объекта, в том числе 10 земельных участков; изготовлено 49 технических паспортов. 
Внесены изменения в сведения о правообладателях на 43 земельных участка под многоквартирными домами в связи с прекращением права постоянного бессрочного пользования МП «УЖКХ».
 В рамках единого окна подготовлены документы на 202 квартиры. 
 В 2012 году была продолжена  работа по принятию выморочного имущества в муниципальную собственность. Из 5 квартир  право муниципальной собственности оформлено на 2 квартиры.
В отчетном периоде в рамках  Федерального закона от 22.07.2008г. № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого  имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства»  с субъектами малого и среднего предпринимательства заключено 15 договоров купли-продажи помещений общей площадью 4243,0 кв.м на общую сумму 115,420 млн.руб.

Согласно графикам, с учетом рассрочки платежей, от продажи  помещений в 2012 году поступило  в муниципальной бюджет  148,411 млн.руб.

Продолжена работа по  продаже земельных участков  собственникам объектов недвижимости,  расположенной на этих земельных  участках.

В отчетном периоде было  продано 64 земельных участков общей площадью 111,867 га. Получено средств от продажи земли на сумму 23,570 млн.руб., из них перечислено в городской бюджет 18,856 млн.руб.

Одной из эффективных форм управления муниципальной собственностью является передача имущества в аренду.

По состоянию на 01.01.2013 года имеется 176 договоров аренды нежилых помещений (для сравнения в 2011 году было 183 договора аренды), 5 договоров аренды движимого имущества ( в 2011 году – 6)  и 425 договоров аренды земельных участков ( для сравнения в 2011 году – 420 договоров аренды).
За год поступило  в муниципальной бюджет арендной платы за нежилые помещения в размере   75,570 млн.руб.,  арендной платы за  землю - 112,003 млн.руб.
Уменьшение количества договоров аренды нежилых помещений обусловлено сокращением сдаваемых помещений в аренду в результате предоставления преимущественного права выкупа арендуемого имущества субъектам малого и среднего предпринимательства  в соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 №159-ФЗ.

В отчетном периоде осуществлялись мероприятия, направленные на  размещение на территории города Обнинска инновационных предприятий.  По результатам  проведенного конкурса  заключены договоры аренды земельных участков по ул.Красных Зорь  с ЗАО «ОбнинскЭнергоТех» и ООО Финансовой инвестиционной компанией «ИнноИнвест»  для инновационного строительства. 

Управлением проводился  оперативный контроль за поступлением арендной платы за нежилые помещения и земельные участки, принимались  меры по взысканию задолженности с неплательщиков. Осуществлялась  периодическая сверка расчетов по актам. Неплательщикам направлялись  письма-предупреждения, претензии о погашении задолженности,  направлены исковые заявления в суд. В результате проводимой работы  в доход бюджета города  поступило более 11,0 млн.руб.
За отчетный период Управлением  осуществлялись мероприятия в рамках муниципального земельного контроля. Проведено  60  проверок соблюдения земельного законодательства, из которых 18 плановых и 42 внеплановые. Материалы проверок в установленный срок направлялись в Обнинский отдел Управления  Росреестра по Калужской области для рассмотрения и принятия соответствующего решения.

 В  результате  было вынесено 12 постановлений о назначении административного наказания, наложено штрафов на сумму 61,0 тыс.руб., вынесено 32 предписания об устранении нарушения земельного законодательства.  По материалам повторных проверок, проведенных Управлением, должностными лицами органа государственного надзора  составлен 21 протокол по ст.19.5 КоАП РФ, материалы  направлены мировым судьям для рассмотрения и привлечения виновных лиц к административной ответственности.
В связи с экономическими преобразованиями, происходящими в области имущественных отношений, а именно:

- продажа субъектам малого и среднего предпринимательства арендуемых помещений,

- продажа земельных участков собственникам (физическим и юридическим лицам) недвижимости, расположенной на данных земельных участках,

- безвозмездная приватизация жилого фонда,

сокращается объем муниципального  имущества и снижаются доходы от его использования (аренды).

Вместе с тем ожидается  рост налоговых поступлений от физических и юридических лиц по налогу на имущество и  земельному налогу.

Показатели деятельности Управления имущественных и земельных отношений за период 2010-2012 приведены в таблице.
	№

п п
	Показатель
	Год

	
	
	2010
	2011
	2012

	1.
	Арендная плата за аренду муниципального  имущества, млн.руб
	99,3
	89,8
	75,6

	2.
	Арендная плата за  земельные участки, млн.руб.
	76,0
	102,9
	112,0

	3.
	Продажа земельных участков, млн.руб.
	12,2
	32,1
	18,9

	4.
	Продажа муниципального имущества, млн.руб.
	37,9
	140,9
	148,4


За период 2010-2012 гг. произошел рост доходов за аренду земельных участков. Основными  факторами  роста являются: активизация претензионно-исковой работы с арендаторами –должниками и проводимая работа по переоформлению юридическими лицами права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками на право аренды.
Активность арендаторов- субъектов малого и среднего предпринимательства, реализующих свое преимущественное право по выкупу арендуемых помещений,  увеличила доходы муниципального бюджета. Но в результате снижения количества помещений, сдаваемых в аренду, доходы от аренды муниципального  имущества снизились в 2012 году на 14,2 млн.руб. В связи  с тем, что срок действия Федерального закона № 159-ФЗ  заканчивается  01.07.2013,  снижение доходов от сдачи в аренду помещений  ожидается  и   в  2013 году.
В 2012 году наблюдается  снижение активности собственников   недвижимости выкупать земельные участки под ними. Данное обстоятельство вызвано тем, что с 1 июля 2012 года  изменен  порядок определения цены выкупа земельных участков,  при этом отменен  льготный порядок определения цены выкупа для отдельных категорий  собствеников объектов недвижимости.

Переход в собственность земельных участков и нежилых помещений создает экономическую основу развития малого и среднего предпринимательства. 
Задачи Управления на 2013 год: 
- обеспечение полноты поступлений доходов от использования и продажи муниципального имущества;
- оптимизация состава имущества, передаваемого муниципальным предприятиям и учреждениям в хозяйственное ведение или оперативное управление. Изъятие излишнего, неэффективно используемого или используемого не по назначению имущества и вовлечение его в хозяйственный оборот;

- осуществление контроля за использованием муниципального имущества казны, переданного в аренду и безвозмездное пользование;
- регистрация права собственности  на объекты недвижимого имущества, включенные в реестр муниципального имущества, в том числе земельные участки;
- проведение мероприятий муниципального земельного контроля за использованием земельных участков.
Начальник Управления имущественных

и земельных отношений Администрации 

города  Обнинска                                                                                    В.И.Короткова

