Информация

Управления потребительского рынка, транспорта и связи 

о проделанной работе в части обеспечения пассажирских 

перевозок в г. Обнинске за сентябрь 2012 года.

В сентябре 2012 года сотрудниками Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города проведено 8 проверок по различным вопросам соблюдения правил пассажироперевозок по регулярным муниципальным маршрутам на территории г. Обнинска.

 Совместно с представителями ОГИБДД ОМВД по г. Обнинску,  Управления государственного автодорожного надзора по Калужской области проведена ночная проверка организации мест стоянки «маршруток» на территории г. Обнинска. По ее итогам на руководителя ООО «Вираж», допустившего несанкционированную стоянку пассажирских транспортных средств в ночное время, составлены материалы и переданы на рассмотрение в Административную комиссию Городского округа «Город Обнинск». 

Административной комиссией Городского округа «Город Обнинск» рассмотрены аналогичные материалы на индивидуального предпринимателя Ковалева А.М., направленные в июле 2012 года. По итогам рассмотрения он оштрафован на 1000 рублей.

Наряду с этим, проведено 2 проверки санитарного состояния мест межрейсового отстоя пассажирских транспортных средств. Установлены факты наличия мусора на контролируемых территориях. По их итогам ответственным лицам даны конкретные поручения по устранению выявленных недостатков, проконтролировано их выполнение. 

Систематически контролируется соблюдение расписания движения пассажирского транспорта по регулярным муниципальным маршрутам, в том числе в связи с поступившими обращениями граждан проведено 3 проверки соблюдения пути следования и расписания движения автобусов муниципального предприятия «Обнинское пассажирское автотранспортное предприятие» (МП «ОПАТП») и автобусов категории «М2».

В ходе проверок установлено:

11.09.2012 г. («маршрутки»):
- по маршрутам № 22, 23 с 17.20 до 18.30 ч. на остановке «Хлебозавод» интервалы движения «маршруток» превышают установленные договорами 1,5-3 мин. ИП Васюкову В.И., Матюшенко А.В. направлены письма с предложением принять необходимые меры по соблюдению расписания движения.

20.09.2012 и 22.09.2012 г. («маршрутки» и автобусы МП «ОПАТП»):

- на остановке «АБЗ» с 19.00 до 20.00 ч. интервалы движения «маршруток» по маршруту № 2 превышают установленные договорами 2-3 мин. Отсутствовали рейсы автобусов МП «ОПАТП» по маршруту № 2 20.09.2012 19.55 ч., 22.09.2012 на 19.38 ч. Директору МП «ОПАТП» и ООО «Обнинсктрансавто» направлены письма с предложением принять необходимые меры по соблюдению расписания движения.
Кроме того, проведено 2 проверки наличия Карт маршрута в пассажирских транспортных средствах («маршрутках»). 

В ходе проверок установлено отсутствие карт маршрута в транспортных средствах на следующих маршрутах:

- по маршруту № 12    - 2 ед.;

- по маршруту № 14    - 2 ед.;

- по маршруту № 15    - 2 ед.;

- по маршруту № 21    - 1 ед.

Пассажироперевозчикам, у которых выявлены транспортные средства без карт маршрута, дано поручение обеспечить их наличие до 01.10.2012 г.

Управление потребительского рынка, транспорта и связи

Администрации города
