                                                                                                                                                                                                                                                                                                      Финансово-экономическое обоснование и пояснения
к проекту решения Обнинского городского Собрания «О внесении изменения в «Положение о предоставлении денежной компенсации расходов по оплате процентной ставки по кредиту, полученному для приобретения или строительства жилья или приобретения земельного участка под индивидуальное жилищное строительство», утвержденное решением Обнинского городского Собрания №13-61 от 28.10.2014                 (в редакции решения Обнинского городского Собрания от 28.06.2016 №13-14)                   (далее по тексту - Положение) 
 Финансово-экономическое обоснование и пояснения по пунктам 1, 3, 4, 5 и 6  изменений в Положение:
[bookmark: OLE_LINK1]20.04.2017 состоялось заседание Комиссии по обеспечению реализации Подпрограммы «Жилье в кредит» муниципальной программы «Социальная поддержка населения города Обнинска», утвержденной постановлением Администрации города Обнинска от 24.10.2014 №1996-п (далее по тексту - Подпрограмма), на котором рассматривался вопрос участия многодетных семей в Подпрограмме. 
I. Так как в 2008 году социальных программ, направленных на помощь в улучшении жилищных условий многодетных семей не было, жилых помещений по договорам социального найма многодетным семьям не предоставлялось в виду отсутствия строительства муниципального жилья, а на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий по месту жительства в Администрации города Обнинска состояло 68 многодетных семей, то Решением Обнинского городского Собрания от 28.10.2008 № 16-64  многодетные семьи, состоящие на  учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях по месту жительства в Администрации города Обнинска, включили в муниципальную программу «Жилье в кредит на 2007-2016 годы», утвержденную Решением Обнинского городского Собрания от 18.12.2007 № 04-53 (далее по тексту - Программа). 
Однако  в 2012-2016 годах появились новые программы и положения на федеральном и областном уровне, в рамках которых многодетные семьи могут улучшить свои жилищные условия (Приложение). 
В данное время на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий по месту жительства в Администрации города Обнинска состоит 41 многодетная семья (меньше по сравнению с 2008 годом на 27 семей). 
В рамках Программы и Подпрограммы с 2009 по 2015 год улучшили свои жилищные условия 8 многодетных семей.  Данным семьям  уже выплачено 4,5 млн. руб., а всего за период действия договоров будет выплачено 8,6 млн. руб. – в среднем 1,1 млн. руб. на одну семью.  По итогам заявочной кампании 2016 года 12 многодетных семей изъявили желание участвовать в Подпрограмме. Однако следует отметить, что 7 семей специально встали на жилищный учет в 2016 году ради участия в Подпрограмме, в основном это переселенцы из стран СНГ, которые получили гражданство в 2015-2016 годах. 
В 2017 году уже заключено 7 договоров на получение компенсации с многодетными семьями, которым за период действия договоров будет выплачено согласно графикам платежей 8,5 млн. руб. – в среднем 1,2 млн. руб. на одну семью. А еще 5 многодетных семей, включенных в список претендентов, могут стать участниками Подпрограммы до 01.07.2017. Таким образом, согласно уже заключенным 15 договорам с многодетными семьями за весь период действия договоров им будет выплачено 17,1 млн. руб.

II. Так как Подпрограмма разработана в целях «закрепления имеющихся кадров и привлечения новых кадров в бюджетные учреждения города» и основной задачей Подпрограммы является «помощь в улучшении жилищных условий граждан, работающих в бюджетных учреждениях города», то участие многодетных семей в Подпрограмме не соответствует ее целям и задачам, что может быть расценено как нецелевое использование бюджетных средств. В целях приведения в соответствие Положения с целями и задачами Подпрограммы Комиссия решила обратиться в Обнинское городское Собрание о внесении в Положение следующих изменений:
1) Добавить в Положение условие (подпункты 1 и 2 пункта 2.2.2), что один из супругов в многодетной семье работает на условиях полного рабочего времени в государственном или муниципальном бюджетном учреждении города Обнинска социальной направленности (здравоохранение, образование, культура, спорт) не менее 6-ти месяцев (на момент окончания заявочной кампании), таким образом, участие в Подпрограмме таких многодетных семей будет соответствовать задачам Подпрограммы: «помощь в улучшении жилищных условий граждан, работающих в бюджетных учреждениях города». 
2) Добавить в Положение условие (подпункт 3 пункта 2.2.2) , что многодетная семья состоит на жилищном учете не менее 1 года (на момент окончания заявочной кампании), таким образом, будет возможность спрогнозировать количество многодетных семей, которые могут участвовать в Подпрограмме, довести до их сведения  сроки заявочной кампании, и это будут семьи, которые имеют гражданство России не менее 1 года.
3) Добавить в Положение условие (пункт 3.5), что весь период получения компенсации лицо (один из супругов в многодетной семье), заключившее договор на получение компенсации, работает на условиях полного рабочего времени в государственном или муниципальном бюджетном учреждении города Обнинска социальной направленности (здравоохранение, образование, культура, спорт), таким образом,  участие в Подпрограмме данных семей будет соответствовать целям Подпрограммы: «привлечение новых и закрепление имеющихся кадров в бюджетных учреждениях города».
4)  Добавить в Положение условие (пункт 4.4), что для подтверждения стажа, факта и условий работы в государственном или муниципальном бюджетном учреждении, в список документов, которые многодетные семьи представляют для регистрации заявлений в заявочную кампанию, следует включить копию приказа о приеме на работу и справку отдела кадров об исполнении трудовых обязанностей на условиях полного рабочего времени одного из супругов. 
5)  Добавить в Положение следующие условия (пункт 6.8):
В случае увольнения все участники Подпрограммы обязаны будут в течение пяти рабочих дней сообщать в письменной форме в уполномоченное подразделение Администрации города об этом обстоятельстве (ранее распространялось только на работников образовательных и медицинских учреждений).
Так же как и для работников образовательных и медицинских учреждений у лица (один из супругов в многодетной семье), заключившего договор на получение компенсации, будет возможность оформить новые трудовые отношения в течение двух месяцев в соответствии с условиями, указанным в подпункте 1 пункта 2.2.2 Положения, при этом предоставление компенсации  прекращаться не будет.
 Если лицо (один из супругов в многодетной семье), заключившее договор на получение компенсации, в течение двух месяцев с момента увольнения не оформит новые трудовые отношения на условиях, указанных в подпункте 1 пункта 2.2.2 настоящего Положения, то предоставление компенсации  будет прекращено, договор на получение компенсации будет расторгнут. 
Лицо (один из супругов в многодетной семье), утратившее право на получение компенсации, будет освобождено от возврата в бюджет города суммы, полученной в качестве  компенсации, на основании того, что при заключении договора на получение компенсации, многодетная семья снимается с жилищного учета в Администрации города Обнинска, как получатель бюджетных средств, и уже не может получить социальную выплату на приобретение жилья в рамках реализации Постановления Правительства Калужской области от 09.02.2012 № 65 «Об утверждении Положения о порядке, условиях, и определении размера предоставления многодетным семьям мер социальной поддержки по улучшению жилищных условий», так как исключается из областного списка претендентов.

Пояснения по пункту 2 изменений в Положение:
Согласно пункту 3.3 Положения: «Членами семьи  признаются супруги и их несовершеннолетние дети, не достигшие возраста 18 лет, а также находящиеся на их обеспечении дети, обучающиеся по очной форме в образовательных учреждениях всех типов и видов независимо от их организационно-правовой формы, за исключением образовательных учреждений дополнительного образования, до окончания ими такого обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет.»
Среди претендентов заявочной кампании 2016 года было 2 семьи, у которых под опекой находятся несовершеннолетние дети. Согласно Гражданскому Кодексу РФ опекун и опекаемый не являются членами семьи. Поэтому возник вопрос, можно ли считать опекаемых детей членами семьи опекуна в рамках Подпрограммы. Данный вопрос рассматривался 07.12.2016 на комиссии по обеспечению реализации Подпрограммы. Комиссия решила предоставить данным семьям право на получение компенсации с учетом опекаемых детей, при условии, что дети, находящиеся под опекой у данных граждан, будут собственниками приобретаемого жилого помещения в равных долях с другими членами семьи претендента. Комиссия решила обратиться в Обнинское городское Собрание о внесении в Положение дополнения во 2 абзац пункта 3.3 слов: «а также несовершеннолетние дети, находящиеся под опекой у граждан, при условии, что они будут собственниками приобретаемого жилого помещения в равных долях с другими членами семьи гражданина». 

Пояснения по 4 абзацу пункта 6.8 изменений в Положение:
В связи с необходимостью единообразного подхода, исключения коррупциогенных факторов и широты дискреционных полномочий в случае добровольного возврата компенсации в бюджет города, необходимо определить максимальный срок добровольного возврата не более 1 года с момента расторжения договора на получение компенсации, после чего можно предъявлять иск в суд для принудительного возврата. 
 Необходимо изменить во 2 предложении 4 абзаца пункта 6.8 Положения слова «срок возврата» словами «срок добровольного возврата (не более 1 года с момента расторжения договора на получение компенсации)» 

Гл. специалист жилищного отдела                                                       Н.А. Кособокова
