     Протокол 

заседания комиссии по  обеспечению безопасности дорожного движения 

при Администрации г. Обнинска 
Время проведения: 09.00
                                                                                            г. Обнинск
Дата проведения:  03.03.2016



                      

	ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ:


	Лежнин Вячеслав Вячеславович – заместитель главы Администрации города по вопросам городского хозяйства Администрации города

	ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ: 
	Грицук Оксана Анатольевна -  начальник отдела городского дизайна и рекламы Управления городского хозяйства Администрации города

	ПРИСУТСТВОВАЛИ:   


	Сугоняев Алексей Викторович - начальник отделения  дорожной инспекции, организации дорожного движения и технического надзора ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску
Исаев Алексей Викторович – начальник ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску

Жилкин Виктор Павлович – директор МП «ОПАТП»

Сычева Анна Сергеевна – начальник отдела по организации обеспечения услугами связи, бытового и транспортного обслуживания населения и защиты прав потребителей
Беликов Андрей Валерьевич – начальник отдела благоустройства и озеленения городских территорий Управления городского хозяйства Администрации города

Фёдоров Дмитрий Владимирович – заместитель директора МП «Коммунальное хозяйство»

Марченко Андрей Анатольевич – И.о. директора МП «Горэлектросети»
Смирнова Татьяна Васильевна – главный специалист отдела мониторинга и анализа качества образования Управления общего образования Администрации города Обнинска

	ПРИГЛАШЁННЫЕ:
	Коновалов Иван Геннадьевич – помощник Прокурора города



Повестка дня:
Вопросы, поступившие от жителей и организаций города:

Вопрос № 1: О неудовлетворительном состоянии автомобильной дороги общего пользования по ул. Коммунальный проезд (по обращению ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску). 
Выступили: 
Грицук О.А.
· О поступившем обращении гражданина Егорова П. в адрес ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску   о неудовлетворительном состоянии автомобильной дороги общего пользования по ул. Коммунальный проезд.
Фёдоров Д.В.

· О проведённых и планируемых в 2016 году работах по ремонту автомобильной дороги общего пользования местного значения по ул. Коммунальный проезд.

Сугоняев А.В.

· О необходимости обеспечения безопасности дорожного полотна для эксплуатации транспортными средствами.

Решили:

Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение о необходимости приведения указанного участка автомобильной дороги в состояние безопасное для эксплуатации транспортными средствами.

Муниципальному предприятию «Коммунальное хозяйство»

· Провести обследование автомобильной дороги по ул. Коммунальный проезд и обеспечить выполнение ремонтных работ автомобильной дороги общего пользования местного значения по ул. Коммунальный проезд в весенне-летний период 2016 года. 

· О проделанной работе сообщить в Управление городского хозяйства Администрации города. Срок: 3 квартал 2016 года.
Вопрос № 2: Об установке дорожных знаков  и создании искусственных дорожных неровностей в месте пересечения пр. Ленина и ул. Белкинская (по заявлению  ООО «Мособлстрой» Шардина В.И.).
Выступили:
Грицук О.А.: 
· О поступившем обращении руководства ООО «Мособлстрой» о рассмотрении и согласовании схемы организации дорожного движения по пр. Ленина в районе домов № 207 и 209.

Сугоняев А.В.:

· О проведённом совместно с представителями ООО «Мособлстрой» обследовании участка автомобильной дороги по пр. Ленина в районе домов № 207 и 209.

· О необходимости оборудования пешеходного перехода в районе дома № 207 по пр. Ленина и искусственными дорожными неровностями и соответствующими дорожными знаками по чётной и  нечётной стороне.

· О необходимости установки дорожного знака 3.28 «Остановка запрещена» на разделительном газоне вдоль пр. Ленина в районе дома № 209.

· О необходимости внесения изменений в представленную схему организации дорожного движения и согласования её с ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску и МП «Коммунальное хозяйство».
Грицук О.А.

· О необходимости направления согласованной схемы в комиссию по обеспечению безопасности дорожного движения с целью оформления инвестиционного договора.
Лежнин В.В.

· О возможности согласования схемы организации дорожного движения с учётом рекомендаций и замечаний членов комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения.
Решили:

Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения при Администрации города, принято решение о согласовании схемы организации дорожного движения на участке автомобильной дороги по пр. Ленина в районе домов № 207 и 209 с учётом выданных рекомендаций с целью внесения изменений в схему организации дорожного движения на данном участке.

Грицук О.А.

· Направить заявителю ответ о решении комиссии и запросить согласованную схему организации дорожного движения по пр. Ленина в районе пешеходного перехода напротив домов № 207, 209 с целью дальнейшего заключения инвестиционного договора. Срок: 18.03.2016.

Вопрос № 3. Об установлении светофора, регулирующего движение на пешеходном переходе по пр. Ленина, 129 и пр. Ленина, 132 и установке светофоров с применением вызывной фазы на пешеходных переходах в районе ТЦ «Дом для Дома» и «Мост».
Выступили:

Грицук О.А.

· О поступившем обращении гражданина Буханова С.О. и гражданина Никулина Е.В. о  рассмотрении вопроса установки светофора, регулирующего движение на пешеходном переходе по пр. Ленина, 129 и пр. Ленина, 132 и установке светофоров с применением вызывной фазой на пешеходных переходах в районе ТЦ «Дом для Дома» и «Мост».
Сугоняев А.В.
· О проведённых мероприятиях по обеспечению безопасности дорожного движения на участке автомобильной дороги по пр. Ленина от Городского Дворца культуры до Дома учёных, включающих установку дополнительного электрического освещения и искусственных дорожных неровностей с целью снижения скоростного режима и  обеспечения безопасности движения пешеходов.
· О количестве дорожно-транспортных происшествий на указанному участке автомобильной дороги.

· О рассмотрении вопроса организации светофорного регулирования в районе пешеходного перехода, расположенного по пр. Ленина в районе «Дома Учёных», после завершения строительства микрорайона «Солнечная долина» и улично-дорожной сети, предусмотренной проектом планировки. 
· О нецелесообразности установки светофора с применением вызывной фазой в на  пешеходных переходах в районе ТЦ «Дом для Дома» и «Мост», в связи с тем, что количество пешеходов превышает  допустимые нормативы, предусмотренные требованиями  ГОСТ Р 52289-2004 «Национальный стандарт Российской Федерации. Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств» (утв. Приказом Ростехрегулирования от 15.12.2004 N 120-ст) (ред. от 09.12.2013).
Фёдоров Д.С.
· О разработке схемы организации дорожного движения по пр. Маркса в районе пересечения с ул. Энгельса и ул. Белкинская с учётом оптимизации движения транспорта вдоль всего проспекта Маркса.
Решили:
Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение о повторном рассмотрении вопроса организации светофорного регулирования в районе пешеходного перехода, расположенного по пр. Ленина в районе «Дома Учёных», после завершения строительства микрорайона «Солнечная долина» и улично-дорожной сети, предусмотренной проектом планировки.
Оборудование пешеходных переходов, расположенных в районе автобусных остановок «Дом для Дома» и «Колизей», светофорами с применением вызывной фазой, комиссией принято нецелесообразным, т.к. по результатам замера интенсивности дорожного движения, количество пешеходов значительно превышает допустимые нормативы, предусмотренные требованиями  ГОСТ Р 52289-2004 «Национальный стандарт Российской Федерации. Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств» (утв. Приказом Ростехрегулирования от 15.12.2004 N 120-ст) (ред. от 09.12.2013).

Грицук О.А.
· Подготовить ответ заявителям о решении комиссии. Срок: 18.03.2016.
Вопрос № 4: Внесение изменений в схему организации дорожного движения по ул. Московская в район пересечения с автомобильной дорогой М3 «Украина». 

Выступили: 
Сугоняев А.В.

· О неоднократно поступающих обращениях граждан, проживающих и осуществляющих свою коммерческую деятельность на ул. Московская (нечётная сторона), о возможности демонтажа нескольких секций барьерного ограждения с целью возможности расширения заезда/выезда.
· О требованиях безопасности дорожного движения и тяжёлой транспортной ситуации на участке автомобильной дороги по ул. Московская.
· О рассмотрении возможности внесения изменения в схему организации дорожного движения на пересечении ул. Московская и М3 «Украина» с целью возможности выезда на ул. Московская с ул. Чкалова.

Решили:
Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение о возможности изменения организации дорожного движения на участке автомобильной дороги по ул. Московская в районе дома № 71.
МП «Коммунальное хозяйство» (Фёдорову Д.В.)

· Внести изменения в схему организации дорожного движения на пересечении ул. Московская и М3 «Украина». Согласовать с ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску.

· В рамках данных мероприятий предусмотреть демонтаж части барьерного ограждения с целью расширения въезда/выезда к магазинам и установку дорожного знака 4.1.2 «Движение направо». 
Вопрос № 5: О местах концентрации ДТП, продолжении работы по обустройству техническими средствами организации дорожного движения улично-дорожной сети города и средствами фото- и видео- фиксации.
Выступили: 
Исаев А.В.

· О дорожно-транспортных происшествий, произошедших на территории МО «Город Обнинск», за прошедший период 2016 года.
· О необходимости установки на территории МО «Город Обнинск» средств фото- и видео- фиксации с целью исполнения требований правил дорожного движения участниками дорожного движения.
Решили:

Информацию принять к сведению.

ОГИБДД ОМВД России совместно с МП «Коммунальное хозяйство»

· Провести обследование территории МО «Город Обнинск» на предмет составления перечня мест, предполагаемых для размещения средств фото- и видео- фиксации с учётом технической возможности.

· Информацию представить в комиссию по обеспечению безопасности дорожного движения. 

Вопрос № 6: О сокращении пешеходных переходов в районе пр. Ленина, д. 67, ул. Курчатова, д. 2.

Выступили: 
Сугоняев А.В.
· О дорожно-транспортных происшествиях, произошедших за 2015-прошедший период 2016 года в районе пешеходных переходов, расположенных  возле домов по адресам: пр. Ленина, д. 67, ул. Курчатова, д. 2.

· О необходимости сокращения указанных пешеходных переходов, ввиду несоответствия требованиям нормативов.

· О наличии пешеходных переходов  по пр. Ленина в районе пересечения с ул. Кончаловского  и по ул. Курчатова в районе пересечения с ул. Жолио-Кюри.

Лежнин В.В.

· О необходимости проведения дополнительного обследования пешеходных переходов в районе пр. Ленина, д. 67, ул. Курчатова, д. 2.

Решили:

Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение о проведение дополнительного обследования участков автомобильных дорог по пр. Ленина и ул. Курчатова в районе Треугольной площади.

Грицук О.А.

· Организовать выездное совещание с участием сотрудников ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску, МП «Коммунальное хозяйство» и Администрации города. Срок: 31.03.2016 года.

· Результаты обследования представить на рассмотрение комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения для принятия окончательного решения.

Вопрос № 7: Об установке искусственных дорожных неровностей в районе пешеходных переходов на пересечении ул. Мира и ул. Гурьянова и организации пешеходного перехода по ул. Мира в районе домов № 6, 12.

Выступили:
Грицук О.А.

· О поступившем обращении гражданина А.В.Ляха о рассмотрении вопроса об установке искусственных дорожных неровностей в районе пешеходных переходов на пересечении ул. Мира и ул. Гурьянова и организации дополнительного пешеходного перехода по ул. Мира в районе домов № 6, 12.
Сугоняев А.В.
· О сложной транспортной ситуации по ул. Мира в районе пересечении с ул. Гурьянова и необходимостью проведения мероприятий по снижению скоростного режима.

Решили:

Комиссией принято решение о возможности обустройства двух пешеходных переходов искусственными дорожными неровностями с целью снижения скоростного режима на пересечении ул. Мира и ул. Гурьянова. 
При достаточном финансировании включить проведение указанного мероприятия в адресный перечень мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения на 2016 год.
Муниципальному предприятию «Коммунальное хозяйство» совместно ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску
· Провести обследование участка автомобильной дороги по ул. Мира в районе домов № 6, 12 с целью  замеров интенсивности дорожного движения на данном участке.

· Подготовить предложения по организации дорожного движения и целесообразности организации дополнительного пешеходного перехода на данном участке.

· Результаты обследования представить на очередном заседании комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения.

Грицук О.А. 

· Подготовит ответ заявителю с направлением решения комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения.
Вопрос № 8: Об установке дорожных знаков 1.23 «Внимание дети»  вблизи учебных заведений (по заявлению директора Обнинского колледжа технологии и услуг).

Выступили: 

Грицук О.А.

· О поступившем обращении руководителя Обнинского колледжа технологии и услуг о рассмотрении вопроса установки дорожных знаков «Внимание дети» вблизи учебных заведений по ул. Курчатова и ул. Самсоновский проезд.

Лежнин В.В.

· О необходимости проведения дополнительной встречи с руководством Обнинского колледжа технологии и услуг с целью определения конкретных мест установки и целей проведения данных мероприятий.

Грицук О.А.

· Связаться с руководством Обнинского колледжа технологии и услуг, организовать проведение выездного совещания с участием сотрудников  ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску и МП «Коммунальное хозяйство». Срок: 15.04.2016
Вопрос № 9: Установка дорожных знаков «Стоянка запрещена» в районе возле детского центра развития «Эврика».

Выступили:
Коновалов И.Г.

· О сложившейся ситуации, связанной со снижением пропускной способности автомобильной дороги, ведущей к вновь строящемуся микрорайону «Солнечная Долина», обусловленной возросшим потоком автомобилей и остановкой транспортных средств возле детского центра развития «Эврика».

Сугоняев А.В.

· О рассмотрении возможности установки дорожного знака 3.28 «Стоянка запрещена» вдоль проезжей части напротив детского центра развития «Эврика» по одной из сторон с целью исключения стоянки транспортных средств, осуществляющих подвоз детей, посещающих центр развития «Эврика».

Решили:

· Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение об установке дорожного знака 3.27 «Стоянка запрещена» вдоль проезжей части напротив детского центра развития «Эврика» по правой стороне по ходу движения от пр. Ленина.
МП «Коммунальное хозяйство»

· С целью исключения стоянки транспортных средств, осуществляющих подвоз детей, посещающих центр развития «Эврика», установить дорожный знак  3.28 «Стоянка запрещена» вдоль проезжей части напротив детского центра развития «Эврика» по правой стороне по ходу движения от пр. Ленина. Срок: 15.04.2016.
· Место установки согласовать с ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску. 

Вопрос № 10: Установка дорожных знаков  3.28 «Стоянка запрещена» в районе съезда с путепровода через а/д М3 «Украина» в сторону Москвы.
Выступили:
Фёдоров Д.В.

· Об участившихся случаях стоянки большегрузного транспорта в районе съезда с путепровода через а/д М3 «Украина» в сторону Москвы.

· О затруднении уборки в районе данной автодороги и необходимости установки дорожных знаков  знак  3.28 «Стоянка запрещена».
Решили:

Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение об установке дорожных знаков  3.28 «Стоянка запрещена» в районе съезда с путепровода через а/д М3 «Украина» в сторону Москвы с целью исключения стоянки большегрузного транспорта и обеспечения уборки территории автомобильной дороги.
МП «Коммунальное хозяйство»

Установить дорожные знаки 3.28 «Стоянка запрещена» вдоль путепровода через а/д М3 «Украина» в сторону Москвы. Срок: 15.04.2016.

Количество дорожных знаков и места установки согласовать с ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску.

Заместитель главы Администрации города

по вопросам городского хозяйства,

заместитель председателя комиссии по БДД                                                             В.В.Лежнин
Секретарь комиссии 

по безопасности дорожного движения                                                                         О.А.Грицук
тел. 396-42-56

