Информация

Управления потребительского рынка, транспорта и связи 

о проделанной работе в части обеспечения пассажирских 

перевозок в городе Обнинске за январь 2016 года.

В январе 2016 года сотрудниками Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города проведено 3 проверки по различным вопросам обеспечения пассажироперевозок по регулярным муниципальным маршрутам на территории города Обнинска.

Представителями Управления государственного автодорожного надзора (УГАДН) по Калужской области, ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску с участием сотрудников Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города 25 января 2016 года проведена проверка на соблюдение условий Договоров использования регулярных муниципальных маршрутов пассажирского автотранспорта категории «М2» на территории муниципального образования «Город Обнинск» (далее – Договор), а именно: организации мест стоянки пассажирских транспортных средств в ночное время на территории города Обнинска. Выявлено 20 транспортных средства категории «М2», осуществлявших несанкционированную стоянку на территории города Обнинска в ночное время, в том числе 2, работающих по Договору с Администрацией города Обнинска, например: ИП Новиков А.В., ООО «Вираж»                               по 1 транспортному средству. 
Во исполнение решения Комиссии по контролю за обслуживанием регулярных муниципальных маршрутов пассажирского автотранспорта на территории муниципального образования «Город Обнинск» сотрудниками Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города проведены проверки на соблюдение условий Договоров.
               26.01.2016 в период с 10 час. 00 мин. до 11 час. 00 мин. проведена проверка более 50 пассажирских транспортных средств на предмет наличия Карт маршрута в каждом транспортном средстве. В ходе проверки установлено отсутствие Карт маршрута в транспортных средствах на следующих маршрутах:
             - по маршруту № 9     -  3 ед.;
             - по маршруту № 15   -  2 ед.;

             - по маршруту № 14   -  2 ед.;
             - по маршруту № 13   -  1 ед.
             Пассажироперевозчикам, у которых выявлены транспортные средства без Карт маршрута, дано поручение обеспечить их наличие.
В соответствии с п.п. 2.2.9, 2.2.11, 3.3.19 Договоров, сотрудниками Управления потребительского рынка, транспорта и связи 15.01.2016 проведена проверка на предмет соблюдения пассажироперевозчиками надлежащего санитарно-технического состояния конечных остановочных пунктов на территории Привокзальной площади со стороны города и поселка «Обнинское». В результате проверки замечаний не выявлено.
             Администрация города Обнинска
